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H USG VARNA MOD. WR 250-360 195

* Ca catalogue permaet de commander correcicment les pidcos de rechange.

INFORMAZICNI GENERALI

1 prnsonte catalogo sorve per richiadare con esattezia ke parti o ricambio.

N-49 ordinarioni indicara:

1 umeta di cotice dei particelan seguile dalla dessnzione;

2) u colore per i pezzi verniciati o comunqua colorati;

3) 4 pumoro &k mtricola dof motoaicio, stampighiato sul cannotio & sierzo.

L indicazicni Jostra o sinis'ra si iferiscono ai lat del vaicolo rispatio al senso di marcia.

GENERAL INFCRMATION

The prasent spare parts list onables one to order axactly the right spare parts.

¥han ordering specity:

1} the parre soua number fodlowed by its description; T
2) indizaw colout for painted or couloured parts; ’

J) ha motocycla's sedial number. siamped on the staering lead.

Relorznc03 %0 fight and lolt apply to the vehicks i terms of its direction of movement.

-~

INFORMATIONS GENERALES

Los commandas doivont dtre paszdas an indiquant:

1) le ruméro de code des pibces ditachées suivi de lour description;

2) ls coulaur des phdcas pointas ou couvlords;

3} is matricide de Ia molo, astampilid sur la tige du guidon.

Droilc ot gaucha soni ics cbids du véhiculo par rapport au sens do la ma:che.

ALLGEMEINE HINWEISE

Oiesor Ersatzieikatalog dient tur genausn Angabe dor Teile bei Ersatzteiibosteiiungen.
ol Ersatzbestoliung isi lolgendes snzi-jebon:

1§ Die Baswiinummer der Ersaizieile mit der entsprachanden Besc;hxeubung\

2) Farba W lackieno und farbige Tella angeben;

3) Dia Ssovionnummer des Molorrads, die am Lenkrohr oingeprigt ist,

Die Angabon rechis und links bozichon sich aul das Fahrzoug in Faherichtung.

INFORMACIONES GENERALES e

El presento catdlogo sirve para pedir con exacktud | 5 partes do recambio. f

En los podidos so debae indicar:

1) ol ndmero de cidigo de la parie y 8 contiruacion a descripcidn;

2) ol color para ias piozas barnizadus o colnreadss;

3} ol nGnera de mavicula do la molociclsta, esiampade on lo wbo do direccitn,

5:: kﬁgim@s derachs o izquineda se refieren a los fados del vohiculo respecio dol senticc
ﬂ"“j‘f

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

EF.m.  Fino ala matricola - UntilV.LN. - Jusqu'au matiicule - Bis zu Matrikel - Hasta la mauicula
D.m. :Dalla maticola - From V.LN. - Du matricule - Vom Matrikel - Cesda la matricuia
Z n® denti, numbar of teeth, numéro dents, 28hne nummaer, nimoro dientes

~

A @ Ausiria, Austria, Autriche, Osterreich, Austria

AUS :  Austalia, Australia, Australio, Ausiraken, Australia

8 . Belgic, Bolgium, Belgique, Bolgion, Bolgica

BR : OBraside, Brazi, Beasilo, Grasikion, Brasil

CNG : Canada, Canada, Carada, Xanada, Canadd

CH : Svirzem, Swilzorlond, Suisse, Schweizer, Suiza

D : Germania, Germany, Aliamagne, Deutschiand, Alsmania
E : Spagna, Spain, Espagne, Spanien, Zspafia

F  : Franda, France, France, Frankeeich, Francia

GB : Gran Bretagna, Great Britain, Grand Bretagne, Groos Britan, Gran Bretafia
! : haka, Raly, hake, ltakion, la

TA : Tahii, Tuhth Tahit, Tahiti, Tahiti

USA : Szl Unili dAmarica, United Stales of Amorica, Etats Unils o'Amerique,
Verenigie Staaten von Amerika, Estados Unidos

SF . Finlandia. Finald, Fi~lande, Finniord, Finlandia

NL : Oianda, Hofland, Hollarde, Holland, Olanda

Il n* i matricol iniziale dol modatio WR 250 795 & SA002114
I n® di matricoia iniziale del modellc WR 360 795 4 4A002743

The iaiva’ serial number for the WR 250 7 95 model is 5A002314
The initial sedal nuraber for tha WR 360 7 35 modet! is 44002743

Le maticule initio] du modéle WR 250795 est SA002314
L. matricule inital du modélo WR 360 /95 est 4A002743

Oja Seriennumimer des Modells WR 250 7 95 begina! mit 5A002314
Die Seriennummer des Modolls WR 360 7 95 boginnt mit 42002743

& % do mairicula inicial de la maotociclota WR 250795 os SAGO2314
Ei r:° S0 mayicula inicial do la motociciota WR 360 /55 75 4A002743

Da¥ inchcativi soggetti a modifichy senza impegno di preawvviso,

Al data are subjoct lo moditication withous piior nelice.,

Donndos indicas! tuot au modikcations sans obligation da préavis,
Andorungon Yorbohatton,

Daty indicalivos sujotos a modiicacionos si compromiso da proaviso.
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1 ATTREZZ! Ol ASSISTIENZA - SERVICE TOGLS ... ..cc. e s enemi et ek e CUTHS O'ASSISTANCE oot rennemnnnnen HLF AUSRUSTUNG HERRAMIENTAS DE AS(STANCIA ... B
1A ATTREZD DIASS. SOSP.ANT. oo o......... FIONT FORK SERVICE TOOLS ...cocovccecennr . OUTLS FASSISTANCE SUSE. F0ANT ........o... . HILFAUSAUSTUNG YORDERTELESKCPGABEL ... HERRAMIENTAS DE ASSTANCASUSP DEL 1.7

TESTA, CAINDRO, PISTOME . ............. eeeeneer. GYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, ............ CULASSE, CYUINDRE, PISTON, cooovene e ZYUINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, ,.covere CULATA, CILNDRO, PISTOR ..o e 28
MANCVELLISMO CRANKSHAFT VLEBREQUIN KUMBELWELLE PALANCAS

HTS. e SRR | & £ XTI | & 03 e SUURPUI i XORRURURRUUOY WO § 5 SO 17
RASFREDDAMENTO) ... oocececrmerces e -COOLNG ....... REFROKISSEMENT ... e oo WASSERKUHLU ... ENFRIAMENTO ST |
BASAMENTC .......... v GRANKCASE CARTER GEHAVISE oo rmssnsnrsrers < ssmrnsnsos BANGAOR -3
COPERCHE BASAMENTO ... oeemerrermemren - CRANKCASE COVERS A o [COUVERCLES GARTER Gt HAUSEDECREL . .. - TAPA BANCADA .
AVVIAMENTG APEDALE .. ....o.e oo KICK STARTER . PEDAL DE MISE EN MARCHE ...... ....c.conrven-. . ANLASSER . £un PUESTA ENMARCHA A PEDAL ..o 31
FRZIONE. TRASM. PRIMARA ... ...............CLUTCH, PRIMARY DRIVE EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRMARE .......... KUPPLUNG, ERSTERANTREER ...... ...... i, ERGRATUE, TRANSM, PRMARY ____._....... 35
CANBYD....... , e+ e TRANSMISSION ...BOITE DE VITESSE — WECHSELGETRIBE GAMBIE ... e s mssse
COMAMP) CAMBIO ... e SHIFTER s oo oo .COMMANDE DE VITESSE ... .- oo GANGSCHALTUNG , MANDG CAMBID ....... oS
PARTEELE.. ™% e TETO . 7 _ELTTTRIGUES.... ELEKTRISCHETERE - PARTE ELECTR. : 4
CAREURAT AT . .. "~ - VERGASER . , CARBURADOR............ 5t
FLYAO A 4+ , e NAFRTER . FLTRODEARE ... e 58
TELMO, PEDANE ... e eeeemaennn RAHMEN, FUSSBRETT ..... BASTIDOR, REPOSAPIES §
SOSPENSIONE A" - ... -.VORDERTELESKOPGABEL ............ S SUSPENSION DELANTERA &7
PO . GABEL : HOROUILLA ......escreesme e s mms e smemnrees T
WEVA . HEBELWERK HINTERHAUFAANGUNG ... PALANCA SUSPENSION TRASERA ... TS
MMM, S i v INTERMAUFHANGUNG ... e sty SUSPENSION TRASERA _ w1l
MANUBRIO & « T NKER UND STEUERORGANE .....coo o oo MANILLAR Y MANDOS . #
FRENQ CPAH i ERBREMSE FRENO HDRAULICO TRASERD ..ccecmcren 83
PANNELLILAT.  <aeee. "FiFEN, KOTFLUGEL, SATTEL ..covenvirone PANELES, GUARDABARHOS, SELIN ...c...o. o V4
SERBATON *FTSTOFFBEHALTER ..o "OSITO , »
SCARCO.... oo 5 CCROIA.... : TAPE L]
FRENS IDRIULICO ANTEY - ST VL SN ~0 DELANTERA ..o 98
RUCTAANTERICRE . 2= o — ”
RUQTAFOSIERICAE . . ... . "QAD " LA 10t

CONTACUIRQUIETR! LBANTIC "o .. J4ETER, BETREBSANLEITUNG, ..........Cue.  +KLOMETROS, FULLETOOE........... 105
EMANUTENZIONE, AWVIS ACL5TICT 1ASSCHEIBESCHUTZ HUPE WSTRUCCIONES, AVISADOR ACUSTICO

& MPIANTC ELETT., PTIITATARGA .. . . Bl Zii R ANUMGE, SCHILDTRAEGER ............. INSTALAC. ELECT., PORTA-NATRICINA ......... 108
% FAECCE ) I . -, . ..v NKER . v e INTERMITENTE — 1R
2 DEGAL COMANC ... ISR 1.4 A= A 8 e JABTEMBRD .. e v CALODMANW ... y 115
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i ATTAEZZ! DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS - SAvOLA WR
I OUTILS D'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTIUNG - e R 251 . ‘35‘) /95

. g HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA | - | TAs OV S
iree]  Neat - Qs | Valgis
Nl GaveNe Quy Valsty -
N r;_y..cu:, . ~ 3’" %u.
Pa|  NOel | DENOMMAZOWE NAME C lussowres BESHAEDUNG DENOMMACION el vasat
§ 1 aocc 80515 f ks:rq*zm -okore amm Hotor puler Extracteur powr rotor afiumage | Auszieher Rulor zundung . Extracior rotor encendido 1}

2 | 800G 58256 | Atrezzo mont. gt molore | inslaing fool. crankshat lelt  {Outl pour monta vs.ehmquﬁ We{kzvetquz Mont. Motorwelie | Herramienta mork. gje motor | 1
i nel carter sx. | dansie gemicarler G im linken ¥urbe'gehluse en el carler izqg.

3 | 800058258 ) Altrelzo separszione semicarte! Crankesse sphting ool Qusl dem. demicarier vilebreq. | Workzeug um Halbgehatuse | Herramienta semi-Carter R

|4 1 800043720 | Esiatiore cuscinetio atero Bearing extracky Exiraciew pour roviement { Auszieher 1ir rolleniayers Exiracior cofinisie 1

5 ) 800043824 | Esiall. cuscinets 2 rullini rinvid Extraciewr for roler beadng  |Ext. pour rou'ament A aiguiles | Abzie. tix Nadefiager Vorgeiegel Extacior conele de ndos i

] | O, valvola & pOMPE 2CqUR ; vame ive goar andwlsr ans | VoL COM. Soup. £1 pompe eau VeMwassenym;xmmg mando vaivula y bomba agua
G | BI00RGA12 | Alirezz0 controlio dish. vah-om Conirol to0] valve { Outi! conlrodle Scupape Kenkrolwerkzeug Abslandvewl Hemamenta conirol valvda 4
3 scarco e pistone . N

7| 800033524 | Cidave iocr. mozzo izione | Clulch hub retaiing wrench | CI81 dhamet moyeau gihbrayage | Hallerungsschiusse der Liave bioquear cubo kiccitn | 4

B | 15198820 | Chvave Kss. nipples Wrench lor nipples | Nippeischivessel | Llave fjacion niptes |t

9 | 151984701 | Gancio per mofie Hook Crochet Haken Gancho 1

l
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ATTREZZI D ASSiSTENZA SOSPENSICHE ANTERIORE- FRONT FORK SERVICE TOOLS | o
OUTILS D'ASSISTANCE SUSPENSION AVANT - JHLFAUSRUSTURG VORDERTELESKOPGABEL - TARE
HERRAMIELIIAS L AS'STENCIA SUSPENSION DELANTERA TARA

WR
250-350/95

eyensmter

;- L’ - =" = = 2 jr- e hartd ~ 1[— . G - ! - i ot

g Vabew
] : : 33 vm ,
N o DENOMNATION: NAME DESIGRATION ile‘mwfm DENOMNACION ‘L cX [ Ve

ik

Ao,

- 00 75578 | Ate2zo convolo fasisatc. | Kgnition conirol toed Out Pour surveitace mw Warkzeug Neolr. 8 2n0ung! | Her. coniml fase encencido | 1

|

|| 280007217 | Atrezzo ivedo oo compl. | Odlevel tool assy QU rivaau bsile oompl Werkzen Niveous (i Herrventarivel doshe | 11
3 | 500078492 | Semiganasce per mersa  Jaw | Mactore  Jusatztacke Teracs 1
& | 887131096 | Awrerzo montaggio paracis | OF seal insta¥ing ol assy  { Cudl montage pare-:uile compl.| Wezeng Montags Uitz Kri! Herr. mont. para-adeite compl. | 1

I 5 | 8000 76483 | Fermy pompante - Pumping retaines { et pompage | Kiammar punpen . Broche bombeadora 1
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TESTA, ;.wmm msmmn mwnwex.usma; cvunoan HEAD, CYLINDER, pme:m CRANKSHAFT B Ly WR
'CULASSE, CYLINDRE, PISTOR, ViL.ESREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE | TASLE 950 - 580 / 85
 CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS TABLA | RN
Coiy . ay Yty
% Cote " | . | e
N, Caid. ULWWE NM!& ,-mmmrm ) JHESHAE ML, OF MO IMAL TOMN G | Vakinx
Y 1000 THEI | Albero mokore crmpielo 1250} | Crankshal assy {250) iebraquin compl. (250) Kizhewese ki, {250 ' Cighehal compl. (250) 1
- | 8000 73505 | Albero moiore cornpieto [350) iCrarmshalﬂassy {380} ilebreguin compl. (360} | Kurbewelia ket (367 | CigGanal compl. {360) BE
BANDGTEM | Bieta complela {250) Connocliyg rod canpl. (250} | Bt compl, (250) - Prauelstange ki, {250) fiiela motor completa (250 [ 1
2 | 800063339 | Deeka complety (360} Connecsng rod compl. (360} : Tiee compl. (360) Pleuatsiange kpl. (360} Bielz molor completa {360} ]
4 | 800017826 | Cuscinetio a rulini mmmg Rovlemen; 3 aigulles Nadeki fip 1 Copnele de rodilos 1
5 | SAD0 30729 | Helood Inseried Pread Fletage apess Gev:ndeinsate Fieteado aplicado ¢ |
31 800070223 | Aneia o lermo j Swop ring Bague dan! Haedirg Fiokio Ce resenCion 2
[ T { 000056705 | Spinolio (250) Gudgeon {250} Axg {250) Bolzer (250) Premo {250) 1
17 mm Spincao (360) Gurdgeon (360) Are {360) Boteen (360) 1 Permo (360) 1
K3y  Segeanto (250} Circlp (2507 | Segment (250) | Kolerving (250 | Sogmentd (250) 2
|§ NW Segments (360 { Circlip (360 { Segme:d (360) Kibenwing {360) Segmento (360) 4
g '  Pigtone complelo Compt, piston Phston complet Ko®, kpl, . Pision complelo !
9 (9000 6833111 | A-B DEEII5+E8.945 mm (1 ' | \ 1
9 5000 6381172 | C-O0 0894548 355 mm {2501 |
i % 18000 688310 | £.F 088,955+ 88 365 me {150 1
19 s m ABDTI SIS TI NS e 1|
9 [8A00 535632 | C-DBT7.945+77,955 wim (360} 3
’ SIEEI2 | EF B77.955+ 77,905 tom [190) ‘ B
i 0000 73955 | Clindro complets {2501 | Cylinder assy (250) | Cylindre comgl. (250) | Zykndor kpl, (250) { Ciindro compl. {250) i1
101 8000 72502 | Ciindrs complei (360} | Cylinder assy 380} { Cylindre compl. (350) ZSodet kpl. (360} 1 Cilindro compl. {360} ]
11] 800000005 | Guamizione Sp.03Fm | Gashat { Gamire Dihung | durta | 1
11§ SA00 GON05 § Gumrizicre Sp 0.4 1 Gasit 1Gemilzn Uichiung | durda i
11| 9000 68805 | Cugaisions Sp 0.5 min | Gaskat 0 |Gamiwre Dichiung | ot |1
31 { $CI0 00005 | Gummiziors Sp. O£ Gashel Garnivre Dichiung | dunta 1
11 6000 98835 ms;»ﬁim i Gashut Gamiue Dichtung m 1
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| TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT | JAYOWA WR
CULASSE, CYUNDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE TARE 050360 {95
 CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS TAWLA Al
. T | & |
(P | [ DENOMmATIONE NAME oESGRATON '_ BESAEOUNG DENOMINACION 3] Mot )
| Testa clindro {250) Cylinder head (250) Cutasse (:50) Zyfinderkopl (250) Cabeza cifindro (250) i
Testa ciimio (360} Cyfindat head (360) Cukasse {160} Zinderkopt (380} Cabe:s indro (360) KR
L1 B | \Vite - Screw 1vis Schraute Tornio 6 |
115} BA00 10350 | Aosetia Sp. 0.3 mm | Washer | Rondete Schae Aandela i |
15| 8800 10350 | Roseta Sp. 0.4 mm Washer | Rondese  Scheibe Arandela 7 4
15 | 5C20 1035C | Posetia Sp. 0,5 mm I Washer Rondete | schete | Aandesa 1
16§ 8A00 63593 | Anello OR {esierno} (250} | O-Ring (250 | Bague CR (250 I O-fing (250) Anflo OF {250} 1
16) 88C0 62593 | Anelo OR (esterno) {350) | O-Ping (36D} { Bague O (360 O-Ring {360} Anilo OR {360} 1]
17| 8A03 44117 | Anello OR (intamo) (250} O-Ring {250 Bague (17, {250 1 0-Ring 250 Anillo OR (256) 1
17} 5000 63594 | Anelo OR {intemo) (360} a-mgm; I Bague 08 360} O-Ring {350) Ao OR (360} g
18} 9000 38624 | Dado Eciou Mutler Tuerca .
19} 880G 60278 | Vaivoia aspirazione comg. mmwy Soupape d aspirzion comnl, | Einlassventd kpl. | vaivula de aspiracion comp!, | 1
120] 800061101 | Paskira & fermo Stop plate Piaque Tané! Stoppiatie | Placa de retencién | 2
21 | SAD0 70381 | Lamefia Piate Lamele Plitchen t Laminiia 2
42 ] W00 51102 | Ve Scraw Vis Schraube Tomillio 18
23| G0NT 15523 | Ruselta elasica Spring wzsher FAondels Maslique - Federscheide Amvdeté’ eusﬁca 8
/ | i
{24 ; 8000 66471 | Racoorde o aspa. Dowon Racroed ; Anschiuss Empalrz i
251 SON10 2510 | ve Screw s Schvavbe Tor §
28§ 62N1 15504 | Foseta piana Washer { Rondede Scheibe wy 5
27} 8000 27521 | Fascetts Clamp | Colier  Schelle Bands - R
128] 8000 73560 | Gr. guarm. & ane o e (2507 | Gasiel 324 (250) Groupe garires (250) | Dichdungsalz (250} Gapo jrtas {250) '
| 281 8000 73562 | Gv. quanm. @ anelli & ien. {360) | Gasi! 3¢t (360) Groupe gacnitres [360) Dichingsatz {360} Grupo jntas {360} '
2 m.’um - Molore complets /250) { Crankihelt assy [250) wwm Kurbewelle kpl. (250) MW(M t
301 500063580 | Raccordo ' Union Racoord Anschiuss Empaime
1382 S000 BB473 | eno vaivolx aspraiong _inke! vaive ingert | Prece oupepn admission ,aim-vma&m mmm
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| YESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT Mgt WR
{ CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE TABLE 550 - 360 / 95
' CULATA, CiLINDRO, PISTON, PALANCA§ TABLA
ImE s o | ol v
Norea! N. Hi. Gode " - Qe Vahdié
A iy porgien Cindbe Ne - ) M.ge Gurip
ot L Do 1. Coed. DENOMINATIORE NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMINACTICN C.ad Valdel
33| 80N 13422 | Anelo di terula Seal ing Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de relencion 1 ‘
34§ 6ONI0 7335 | Vite Screw Vis i Schraube Tornillo 1
3% 80083885 | Raccordo Urion Raccord Anschluss | Empalme 2
36! 1000 29335 § Roseta pianain rame Washer Rondele : Sche»be Arandela 6

t

t .
)
k= Accoppiamento piede bieal %= Con.road smat end coupl. | k= Couplage du pied de biefle grs Verbin. pluzistangenkoples| = Acopiamienlo pie de biela

1
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TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANCWELLISMO CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON CRANKSHAFT

[ WR n, i
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLII&DERKOPF ZYLINDER KOLBEN KUHBELWELLE 250, - 350 /@5
CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS : /
Ty // — h\
La sottoriportala tabella olonca | poss;bth ac-  The lable hereunder shows the possibla cou-  Letableauci-dessousindiquelous lescoupla-  Die lolgende Tabelle gibt die moglichen Ver-  La tabla que so da a cmmuac:bn lista los|
coppiamenli che conseniono (i ollenere ¥ pling which allow lo obtain a radial clearance  ges possibles permettant d'obténir la jeu ra-  bindungen an fir das gorauo Radialspiel von  acoplamianios posibles que permitan oblener -
corredlo giocd radiale di 0,002+0,010 mm 0/ 0.002+-0.010 mm dial exact de 0,002+-0,010 mm 1 0 092+0 010 mm ) ol juego radial correclo 80 002441640 mm:
‘ ! / i “ ”m,‘* T
C: colora di selaziona bielia C: rod selection colour C: couleur da sélection bielle C: Wahlfarba der Pleuelstange C: coler de soleceidn btela .
' . . . “ s '-’;q__.):
e | Colore di sclazione loro »As picde di bieka (mm) Selozione gabbia a ki «B- gy
Hola selocion colour »A» connoctrarod small ood (mm) [Coge soiction «Be e
Coulour de sdloction ou wA« bielle (mm) Sélection 4 rovleaux =B+
Wahifarba der Bohrung =A- Ploueklangonkopl (mm)  [Wahina ig »Be . B
_ et _ Color de soloccidn «A= pie de biofa (mm) Seloccidn javla do agups «B+ -
I Giallo - Yellow - Jaune - Gelb - Amariko 4.5
A — B 21,994 + 21,996 :
- e S Verde - Green - Veri - Grin -Verde AL
AN 21,996 + 21,958 “ 3+-5
o Bianco - Whils - Blanc - Weiss - Blanco -1+-J
T~ 21,998 + 22,000 -2+-4
re Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 0+-
| 22,000+ 22,002 A
Rosso - Red - Rouge - Rot - Rojo P,
T 22,002 + 22,004 0--2
Qualora, in sede di revisione del molore, si  When overhauling, shoﬁld aradial clearance  Si en révisionnant la moleur on trouve un jeu  Falls bei Molorpmlung das Radialspiel tber  En el caso que, cuando inspeccione olmdﬁt 7 ,
dovessa risconirare un gioco radiale superio-  grealer than the consenied limi of 0,015 radial supérieur A la fimile admise de 0,015  das zugelassene Mass von 0,015 mm sein  encuenire radnl superior al Honde N
1 al imite ammesso di0,015mm enon losse  mm be noticed and the colour mark under mm ot ko masque de la coulewr n'es! plus solile und das Farbkennzeichen an der admitido de 0,015 no resullars mis) -
pis visibile i conlrassegno del colore sullo  the connecling rod small end is no more visble sur la lige de bielle, envegisirer la dia-  Pleueistange nich mely sichibar is!, wird der  visbie fa mahnca.h color un ol g
sMo della biefla, ritevare il diamolro «A~ dei  visble, collect the connecling rod smaltend ~ méire «A« du pied da bielie ef assembler la  «Ax-Durchmesser des Pleuelisian os  delabiela, regisire ol didmetro «Ae del .
pmmpna ¢, inbase aquesio, momarela «A» diameter and assemble the right cage cago exacle solon ce diaméire,  ° aomcsson und aulgrud dessen der gesignele  biela y, sobre la base de a5ie dalo, monie la{
gabbietta dypropriata. according o i, ifig montient.. javla adecuada. .
NOTA: Nel richiedare la gabbia a ruffini, spe-  NOTE: When requasling lha  cage, spec;l NOTA: En demandant la cage A rouleaux,, BEMERKUNG: Bei Anfrage den genaven NOTA: cuando pida la ;wh de agujus, apu- -
cilicare la salazmno : | the selection. Y spécilier 1a sélection, Wahinadelkifig angeben. cifique la seleccion,
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H.TS.-H.TS. ORAWHG WR
HIS.-HTS. -ty 250 - 360 / 95
GAES TAnA
Tt ety e s JURSORE e
Mlet | Qb |
Cade ine. Quy
e B
N. Cod. |1 E MOMINAZIONE | NAME (DESICNATION BESHAE Tk DEHOMMAZER D L.l T
| 000 64454 | Regol. com. vavoia (250} | Valve drive :eguamr qzsm 'Rﬁ@elre pom. &2 ;,gz»m 1953 Vegler [ Abzapvﬂmu {(250) | Aeoul. mawc valnda 250) !
1 | 8000 74870 | Regol . vaivola {360) Valve deive reguiator (360} | Begisire vom. soupape (350) Regler {or Abzapventil. (360) | Regul. m3ndo val ﬂﬁa(3ﬁﬂ) B
§ 2] 800034292 | Rocela diras.sp.L.omm | Washer - ﬁ@@dﬁﬁéﬁ e P4 - [ Arandela -, !
{27 BADDIAERR | Rosettadiras. .04 m | Washey R T Hondelt PR Ph ek ST T Aandele i
2 | 8BGO 34292 | Rospiiairas. sp.0Smm | \Washer |Fandaue - Scheibe | Arancela ¥
¢ | 8C00 3424° | Rosetadiras. sp. 0.6 mm Washer | Fonede Scheitye Arandeia 1
2 BFON 342 | Roselladiias o 0,3 mm Viasher Rondele Scheibe | Arandela !
12, 60034297 ‘ Roseftz di tas. s 1,0 mm ! Masher Rondatie AT Asandela it
! i /
3 | 8000 35620 | Forcella comando valvold 1 Control lork ‘ Fourche commande Gatel Horquilla 1
4 1 6GON10 2870 | Viin Screw {Vis Schraube Tomitle 2
5 | 826057019 | Alberino rinvio "Counler shall Arbre de renvoi Vorgelegewelle | Eje de reentio 1
6 | 880057027 ; Aslina Conlrol rod Coulisseau Steverslange Varila 1
7 | 8000 57022 | Leva comando Lever Levier Hebel Palanca i
| 8 | B0OO 57024 | Leva . Lever Levier Hebel Palanca 1
9 1 2300 52545 | Dado Nut Ecrou Muiter Tuerca 1
10 62N1 15503 | Rosela piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
11§ 62N1 15535 | Rosetta elastica Spring washer Rondelle élaslique Federscheibe Arandela elastica 1
12| 60N102482 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
13| 8000 68820 | Base coperchi (250) Cover basis (250)  Socle pour couvercle (250) Dekel-basis {250) ' R-se lan? (260) 1
113§ B700 73375 ¢ Base coperchic (360} Covet vasis (360) Socle pout.couvercie (363, Dohel-bass (360) Base wapa {360 ;1
114 | BON1O 24583 | Vite Screw Vis Schraube Tamifo 2
15| 807068651 | Vaivola di scarico DX (250) Exhaust valve {250} Soupape d'échappement (250) | Austass-Ventil (250} Vilwuiia de escape (250) 1
15! 8000 73440 | Valvola di scarico DX (360) Exhaust valve (360) Soupape d'échappement (360! ; Austass-Venti! (360) Vélvuia de escape {360) 1
16] 800C 68821 ;| Coperchic (250} Cover (250)  Couvercle (250) Decke! {250) ‘Tapa {250} 1
16} 8000 73371 | Coperchio (360) Cover (360) Couvercle (360) Decke! {360, Tapa (360)
17 60N10 2483 | Vile Screw Vis | Schraube Teinilo 3
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[{] H.T.S. - H.T.S. WR
HTS.-H.T.S. ;
Y s 250- 360/ 95
Note [Pes. . Cod. on 1 v
Nolet | No. Cade M. - Qi m
Neoteg] N, N Cate O
18] 600058048 | Roeta  Wheel Gaket Radchen Ruedecila 1 o
19| 800068650 ; Valvola i scarico SX (250) | Exhausl valve (250) Soupape d'échappement (250) | Auslass-Ventl (250) Valvuia de ascape (250) 1
191 8000 73441 | Valvela di scarico SX {36%)) Exhaust valve {360} Soupape d'échappement (3€0) | Auslass-Ventil {J60) Vilnia de oscara (360) 1
- |20 8058046 Pemo .. : Pin - . Pmr e Bolzen : - § Peme 1]
:F o PO * e .-;,f-»:»::.; v o .
| 21| 800068816, | Bams . |Pin - Pi‘?é)’l Bofzen Perny 1
221 8060 313%% o + Boccola a rullini - .} Roilenbush ﬁ&wﬁl& mule ALy Rollerbuchse Casquiko 2
23§ BOOG 4208 | Anelio di lenuia | Seal fing | Baguc & lanchee Dichiungsning Anilic de refencidn 1
24| 8000 70642 | Supporto compieto Suppont Suppont Halterung ! Soporte 1
25| 800G 68813 | Guamnizione (250) Gasket (250} Garnilure (250) Dichlung {250) Junta (250) t
25| 8000 73443 | Guamizione (360) Gaskel {360) Garniture (360) Dichtung {360) Junta (360) L1
26§ 800036380 | Anelo OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 1
27 | 60N20 2489 | Vile Screw Vis Schraube Tornibo 4
28 | 6ON16 2487 | Vite Strew Vis Schraube Tornilo 2 |
251 8000 74261 | Gommno Rubber pad Piece caouichouc Gummistuck Goma 2
30| 61Nt 15032 | Dado Nul Ecrou | Multer Tuerca 2
31| 8000 50553 | Guarnizione Gaskel Garnitwre Dichlung Junta 1
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pAQ | RAFFREDDAMENTO - COOLING SavoLs WH
[:J REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG TANE 250 - 360 | 95
, ENFRIAMIENTO | o | TASLA A 85
pe [Pan] M Cot : o e
N Cacie Mo, , oty v
» *h' m q:;{‘_ M
jPee]  N.Ces DENOMINAZIONS ‘  fwane 7 7 QESIGNATION MES AR B DENONINACION s Valdsr
. | 800053843 | Alb. rinvio com. pompa Z=25 | Counter shalt Arbre de renvoi Vorgelagewelie | Eje de reencio
2 | 00059844 ! Distanziale Spacer Entreloise Distanxetick Heparador
3 1 800C 34083 | Anello OR - O-Ring Bague OR O-fiva | Anilo OR
4 | 8000 59845 | Girante Aol Couronne Laulrag Rotor
5 | 8000 59856 Copercitio pomipa Pump cover Couvercle poinpe Fumpendeckel Tapa bomba 1
6} 800G 13965 | Anelo OR O-Ring Bague OR O-Aing | Anillo OR 1
7 ] GON10 2515 | Vite Screw Vis ] Schravbe Tornillo 2
1 81800072953 | Padalore sinistro Leh radiator Rackateur gauche Linker Kohler Radiador i2quierdo R
9 | 8000 72958 | Radiatore desko compl. Right radiator compl, Radkateur droit compl. Rechier Kiiter kpl. Radiador derecho compi.
13 ] 8000 79077 | Vappe radkalore Plug Bouchon Verschiuss Tapbn
11| BADD 43735 | Tube shiato Pipe Tuyau Rotw Tubo 1
12| 800057335 | Gommino Rubber pad Pi#ce caoulchoue Gummistick Junta de goma 6
{ 13| 8000 76069 | Busscia Bushing Doulle Buchse Manguilo 6
14| 8000 62728 | Vile Screw Vis Schraube Tomitlo 6
15§ 8000 22271 | Posefla Washer Rondele Scheibe ! hrandela 4
161 BADD 43716 | Condollo Pipe Tuyau Rohr - Tubo 1
17} 8000 56462 | Fascetta Clamp Colier Schelie Danda 2
18; 8000 73339 | Condotio Pipe Tuyau Rohy Tubo 1
19| 8000 45881 ! Fascetta Clamp Cokier Scher'z {-anda 2
20 800073340 | Condotio Pipe Tuyau Roty Tubo 2
21| 900035751 | Fascetta Clamp Colier Schelle Banda
22| 8000 63630 | Condotio | Pipe Tuyau | Rolw Tubo
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3 i AFRREDDAMENTO - COOLING WK
> GEFROITSSEMENT - WASSERKUHLUND 50 - 960 83
S {:’:N’*"R‘AM:E% TG T ERRETE
pRLY TG | ; | | G e
» nafaiis ke @ . T . S . » Mg Qlersg
& A: :ﬁ % sl asmmm 1:‘“‘ ‘DEMTK:‘i B :8&:5!?% NG _ A\ ammcm @)ﬁ ‘ ) L ]
23] 8420 76425 | Piastina . Pate Plaleau ~ eter Placa g
241 800062725 | Vile Screw Vis | Setwaube Tormilo 2
25| BOAD 76013 | Grigéa sinisica L. grid Grike G. 1. Rost Parrilla lzq. 1
| |26 800079101 | Piastina Plate Plateau 1 Teller T Placa o
27 ¢ 3000 46893 | Cade a graltetia Nut Ecrou Multer Tuerca 6 |-
28 [ BOAQ 75464 | Griglia destra R.gnd Grite 0. R. Rest ! Parrifia Oer, 11
29| BAZ0 55705 | Piasiina Plate Plaleau { Tetlar Placa (i
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BASAMENTO - CRANKCASE  WR

CARTER - GEHAUSE B |

BAMCADA 4
1 | 8000 7H4ST | Cacters mokve comp. (260) | Cranbcase aissy (265 Carter comgt, {2500 Kurbarigehause kpk. {250} ‘cwuﬂmmmum 1|
1§ 3000 73508 | Cancrs mokies coip, (360] | Crankcase gy {7 Cartar boaeg, {260) | - | Kurberigehause kot {367 Cartur mokr comples {390} 1
(2 | 300042135 | Cuszinetio abero motor Bal bearing | Rauiement & biles Kugeliager Cofineke e bolas 2
-3 { 2000728 m&m taruta 3 Seaifing | Bague détanchéig ,"ﬁml\msmg Korta de relencién g
4 ] 0024082, | Cusc. asten Belbeariny - " | Poulement & bites ugetager - | Cajngie e boias 1_
5 WM ‘Cuse. & slere 8a! Lewing - - jReyiament § bifes - | Rugeliager  Cojirele de bolas i
& [0 4822 | Cusc arulli Needle bearinp Rouement § aiguilies Nadekdlig Cojineze die 100W0S 2
| 7 1 800046360 | Pemo fermo seletiore Pin Fivol Bolzen | Permo 1
8 | 900006597 | Cuscinet Bearing Roulement Lager Cojinete [ 2|
| 9| 200042100 | Piaskina Ptate Plaquette Plattchen Placa 1
10| 6ON10 7505 | vile Screw Vis Seheaube Tomillo 2
11} 8000 7500 | Bussola Bushing Doulie Buchse Manguito 2
| 121 800031717 | Bussol Bushing Doulle { Buchse '} Manguito 4
141 800042185 | Prigioniero Stud bot Prisonnier Slitscheavbe Prisionero 4
151 80000 7713 | Bussola & rilesimento Bushing Douile Buchse | Manguito 4
15 800032389 | Aneflo 3 tenwia Seal iy Bague d'élanchiind Dichiungsring Anilo de relencién BB
17 0000 44208 | Cusc. a stere abero primaric | Ball boasing Sovlement 4 bijes Kugedager Cofinete de bolas 1|
17§ D000 78788 | Cuse. i slere sbero pimatio | Bald boanng Roulement a bifes Kugelager Cojinete de bolas 1
18§ 8000 48211 | Archo i lenuia Seal iing Sague délanchéilé Dichiungsring Aniio de retencidn 1
19{ 8000 38518 | Prasiina Pl Plaquetie Pliichen Placa 1
20| 000042843 | Vie | Screw vis  Schraube Tomilo 2
211 8000 48209 | Arelo & lemilz Seul rinyy Bague délanchéild Dichlungsing Anillo de relencién 1
22| 86000 2924 | Cusc. a slare x@alhumg { Foulerneny, 3 bil:s | Kugelager Copnele de bolas 11
24} 0N102515 | VaeL «SOmm Screw vis Schvaube Tomlo 2 |
25| BONIO 2514 | Ve L = 45 mm Screw s | | Schrabe Tomilo ]
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BAKRCADA

DASAMENTO - CRANKCASE e
| CARTER - GEHAUSE .

TARLA
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NAE

Pirmm B

iucnm

GO0 2512

8000 43016

| 500G 42244

BO0O 43789
BOOO 19579
SHOO 28183

- Antdo o ernda

| FOANIRE ASSIEE

Ve L 235 mm
Cuscintin & rthol

Cuote. 7 sleiz a0 secondana
Rosera

Stdmg
Needie beai

Ba¥ bearing
Pin
Washer

SUPPLY UNITEDLY

"WS ;
Foulement A siqulles

Roulement & bies
Goupie
Rondele

FORNIR ENSAMBLE

Schvaube
Dichiungsnng
Nadeidy
INaciekdilig

Kugefager
S
Sehaibe

| WIRD ZUSAMMEN GEL FERT

Tomiko
Anibo de relencion
Cojinele de rodilos

- Gmmtm

Cojinete de bolas

- Arandefa
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COPERCHI BASAMENTO - CRANKCASE COVERS

DRAWING WR
COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL TaRLE 260 - 360 / 95
TAPA BANCADA ' TASLA -
News| Na'|  Cade v Sy | Viam
N. N, Cote o X \/
Por.| MCed  |oENOusuDONE NaME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ¢ vatorr
1 | 8CAD 60288 | Coperchio siniskro completo Led cover assembly Ensemble couvercle G. Aggregat Dekel L. Juego lapaizq. 1
2 | 8000068597 | Cuscinello a slere Ball bearing Roulemen A billes Kugefiacer _Cojinele de bolas - 2
3 | 6ON102511 | ViteL =30 mm Screw Vis Schraute Tornilio o 2
4 | 800D 44978 | Rosetia pana Washer Rondelle _| Scheibe Arandela. 1
5 | 800038215 1 Anetlo di lerwia Seal ring {Bague délanchéité Dichlungsring Anillo de retencion 1
' 6 | 800031748 | Cuscinetlo a ruflini Needle bearing Routement 3 aiguilles Nadelkafig Cojinete de rodillos 1
7 | 800064296 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'élanchéilé Dichiungsring Anillo de relencién 1
8 | 8000 34451 | Anello di lenula Sealring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1
9 | 8000 48216 | Guarnizione Gaskel Gamilure Dichlung Junta 1
10| 66N102509 | ViieL = 20 mm Strew Vis Schraube Tornillo 6
11] 800C 36785 | Tappo carico olio Ot Hilling cap Bouchon rempl. huile Oeleinfiilistopsel Tapdn intruduccidn aceile 1
i2| BOOD 27960 | Rosella di tenula Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
131 8A00 57002 | Coperchio pignone Cover Couvercle Deckel Tapa 1
14§ 60N13 7335 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
15| 62N2 15504 | Rosella piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
16| 800063372 | Guarnizione Gaskel Garniture Dichtung Junta 1
171 80A0 69144 | Coperchio volano Cover Couvercle | Deckel Tapa 1
181 60N102509 | Vitel =20 mm Screw Vis Schraube Tornillo 3
19| 8000 11524 | Tappo scarico olio Ol drain plug Bouchon vidange huile Stdpsel 1. dlablass Tapdn purga aceite 1
201 8B000 6725 | Rosella di lenuta Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
21| 8000 19620 | Raccordo shialo camera cambio} Union Raccord Anschluss Empaime; 1
221 8000 45022 | Tubo Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
23| 8007 53340 | Spia livelo oo Ol inspection cap Bouchon controle huile Oelstandkonlrolie Mirilla nivel aceile 1
24| 80/063618 | Coperchio frizione Clutch cover Couvercle embrayage Kupplungsdecke! Tapa accionamienlo embrague| 1
25| £000 59603 | Guarmizione Gasket Gamiture Dichlung Junta 1
26 ] 50N102506 ; ViteL = 14 mm Screw Vis Schraube Tornillo 5

N°CATALOGO-CATALOG No. - Nr. CATALOGUE - KATALOGMNr. -N*CATALOGO: 8000 75257 PAGINAEMESSAGiugno4 - PAGE ISSUED ~June94 - PAGE IMPRIMEE Juin 94- SEITE HERASGEGEBEN Juni84- PAGINAEMITIDA Junio 94




TAVOLA - DRAWING
TABLE - DILD - TABLA

HUSQVARNA  mob.wr2s0-360/095

29—¢

>

NeCATALOGO-CATALOG No. - Hr, CATALOGUE - KATALOG Nr.-N*CATALOG Q8000 75251 PAGINAEMESSAGRgno34 - PAGE ISSUED June94-PAGE MPRMEEMQASEWE HERASGEGEBENJuniM- PAGINAEMITIOA Jorio ¢




TAVOLA

WR

m AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER CRAWING
PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER TABLE
8iLD -
- PUESTA EN MARCHA A PEDAL TAGLA 250 - 360/ 95
tvote |Pos. N. Cod. Ol Yabauh
Notes | No. Code Na. Oy Vw
Notes] N. Ne. Code ) Qe v
arke fodex Code Ne M.ge Gulg
Motas {Pos. N. Cod. DENOMNAZIONE NAME ) DESIGRATION . AFSHREIGUNG » ogrm'wacm Ca Vabda?
1 | 800048110 | Albero avviamer:” Starler crank shait Arbre de démarrage Kickstarterweile Eje arranque 1
2 | B0D0 48111 | Manicolio scorrevole Sleeve Manchor Mulle Manguilo 1
3 1 800048112 | Ingr. con cricchetto Z = 27 Gear Engranage Zahnrad Engranaje i
A | 800048113 | Cuscinetio a rulfini Needle bearing Roulemrent & aiguilles Nadelkéfig Cojinete de rodillos 1
5 | 800048114 | Rosella di rasamenio Washer Rondz'e Scheibe Arandela 1
6 | 66N2 21207 | Aneflo elastico Spilit ring Anneau ressort Sprengring Anillo eldstico 1
7 | 8000 43115 | Molia Spring {Ressort Feder Resorte 1
8 | 80022069 | Roseltadiras sp. 1,0 mm Washer 1 Rondelle Scheibe Arandela 2
8 | 8000 32069 | Rosetia diras. sp. 0.8 mm Washer Rondelle Scheibe Arardeia 2
8 | 800032069 | Roselia diras. sp. 0,3 mm Washer Rondeile Scheibe Arandela 2
9 | 800048116 | M la Spring Ressort Feder Resorte 1
10| 800048117 | Disianziale Spacer Enlrefoise Distanzslick Separador -
[11] 66M0 21208 | Anetio elastico Spiit fing Anneau ressort Sprengring Aniilo el4stico 1
12| 8000 38624 | Dado Nul Ecrou Mutler Tuerca i
13 ] 60N10 2512 | Vile Screw Vis Schraube Tornilic 1
14| 8000 57542 | ingranaggio di rinvio 2 = 20 Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1
151 B0GC 31773 | Cuscinetio a rulini {Needle bearing Routement & aiguilles Nadelkafig Cojinete de rodillos !
16| 6A00 38110 | Roselta diras.sp.04 mm | Washer Rondefle | Scheibe Arandela 1
161 830038110 ; Roselta diras. sp. 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
171 66MN0 21205 | Anclio elastico 1 Sphtring Anneau resson Sprengring Anillo eldstico 1
18 { 8000 21695 | Piastrina fine corsa Plalc Plaquette Piatichen ' Placa final de carrera 1
19 | 800055536 | Piasusna disinnesio Plate Plaquetie Platichen Placa 1
20| 8000 20474 | Piastina di sicurezza Plate Plaquelie Pldtichen Placa 1
21 6ON10 1883 | Vite - Sciew Vis Schrauvbe Tornillo 2
221 BAD0 63786 | ieva avviamerio complela | Slarler lever assy Levier démarrage compl. Hebelanlasser kpl. Palanca arranque compl. §
23] 8000 38110 ; Roselradiras. sp. 0.8 mm Washer Rondelie Scheibe Arandela i
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AVVIAMENTO A F EDALE - KICK STARTER

TAYOLA

DRAWING WR
m PEDAL DE MISE i'N MARCHE - ANLASSER TABLE 250 « 360 / 95
| PUESTA EN MAR{’HA A PEDAL TABLA

Pos. N. Cod. 0 Valdhi
vl m Qx| A
Pos. m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAL IBUNG DEMNOMINACION gg: vmt
23| BFOD 38110 | RoseMadiras..p.10mm | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1 |

241 800048122 | Mozzello Hub Moyeau Radnabe Cubo 1

25| 6BNO 21507 | Sfera 1/4” Balt Bille Kugel Eslera 1

261 800022203 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1

27} 800038622 | Perno Pin Pivol Bolzen Perno !

28 | 66N0 21202 | Anello elastico Split ring Anneau ressor Sprengring Anillo elastico 1

29 | 80000967t | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandeia 1

30 | 800038623 | Cappuccic Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
{31) 800061349 | Perno Pin Pivot Bolzen Perno 1
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FRIZIONE, TRASM. FRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE

: PRAWING v
- EMBRAYAGE, TRAMNSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIED TAOLE 250 - 3:0 (95
! ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA TASLA | '
Nt | Proe. M. Cou. - Qik Yalichik
Mowwe] Mo. Cade No. Q1y Vaddy
] L&u Ne. Cotle Qe Vaiiding
arke Code Nr v e | W.ge Guktig
NE:II Pos. N.Cod. DENOMINADONE NAME OESIGNATION BESh REIBUNG 'DENOMINAZION C.ad Valde2 '
1 | GON10 1081 | Vile Screw Vis Schraube Torniko 6
2 | 8000 39248 | Piatiefio Plale Plateau Teller Placa 6
3 | 8000 71230 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 6
4 | 800048138 | Piatic spingidiscihy Pressure plal { Pousse disque Druckplatte Plate empuja-disco 1
5 | 8A00 52861 | Ass. Qrappo frizione Clutch group assy Groupe embrayage compl. | Kuppiungsgruppd Kpl. Grupo embrague compi. 1
7 | 8AD0 48137 | Mozzo portadischi Clutch hub Moyeu porte-disque Scheiberihalternabe Porta-discos 1
8 | 8000 38350 | Rosetta di spallameno Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
9 | BO0OD 36856 | Dade Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
110| 800036857 | Rusetta di sicurezza Washer Rondetle Scheibe Arandela 1]
11| 800054477 | Fiatietio Plate Plateau Teler Placa 1
f 12| 8000 64450 | Coppia ingr.i primaria {250) Set of matched primary (250) | Engrenages trans. prim. (250) | Stimraderpaar (250) Copla engranaje primaria (250); 1
12 | 800063389 | Coppia ingr.i trasm (360) Set of matched primary (360) | Engrenages trans. prim. (360) | Stirnraderpaar (360) Copla engranaje primaria (360)| 1
{ 13| 8000 36856 | Dado Nux Ecrou Mutter Tuerca 1
14 | 8000 4823¢ | Rosefta a tazza Washer Rondeke Scheibe Arandela |1
15| 65NC 2100 | Lingueita americana Woodruff key Cle woodruft Federkeil Lengieta americana 1
16| 8000 25C44 | Gabbia a nulini Needie cage Cage & aiguilies Nadekaefig | Jaula de agujas del cojirete 2
171 8000 43239 | Rosefta di ras. sp. 1,1 mm Washer Rondale Scheibe Arandela i
17} 8AD0 45239 | Roselta i ras. sp. 1.3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
171 8B0C 45239 | Roselta diras. sp. 1.5 mm Washer Rondelle Ucheibe Arandela 1
18 | 6BNJ 21508 | Sfera Bal Bilte Kugel Esfera i
191 80059913 | Astina disinnesio Control rod Coulisseau Steverstange Variila f
20; 200061115 | Albero comando frizione Shaft Artre Welle Eie 1
21} 500055532 | Bussola Bushing Doutle Buchse Manguito 1
<2/ 8000 48188 | MoNa Spring Ressort Feder Resorte 1
23] 800035790 | Cuscineto assiale Bearing Roulement Lager Cojinete
241 800035781 | Raka Washer Aondefle Scheibe Arandela
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' FRIZIONE, TRASM. PRINAR A - CLUTCH, PRIMARY DRIVE DRAWING WR
EMBRAYAGE, TRANSMISS. FRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIED TABLE 250 - 360 / 95
ENBRAGUE, TRANSM. PRIMARIA TABLA
HNote [Pos. N. Cod. Yaldits
[Notme | No. Cooe No. Gty v-lug
‘Nl N Nr. Couls Qe Vabrt
arie X Code Ne X Ging
Nctas | Pos. N. Cod. DENOM INAZKOINE NAM:S DESKENATION BESHREIBUNG DENOMINACKIN C.ad Valder
| 125] 800054692 | Vite i registro Adiusting screw Vis de réglage Verstellungschraube Tomi¥lo de' reguiacion 1
26! 60Nt 15033 | Dade Nut Ecrou Mutter Tuerca B
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AN

CAMBIC - TRANSHISSION \ Javos
| BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TARLE o
cAMBIO «, T 250 - 360/ 95
on.]  m.Cat
E| &3
Code Nr
Notas [ Pos. N. Caed. DE NOMINAZIONE NAME DESAGNATION: SESHPEMUNG DENCMINACION
1 | 8000 63623 | Abere pamariy completo iMain shaft Arbre piimaire Hauptwele { Eje principal complelo
2 | 800059691 | Albero primario Main shalt | Artre primaire Haupiwele | Eje pimario
3 | 800063627 | Ingr. 6 velocita Gear 6th speed Engranage 6éme Ziahnrad 6. (Gang Engranaje 6* velocidad
4 | BADD 36889 | Roselta diras. sp. 1,2 mm Washer Rondelie Scheibe Arande'a
5 | 8ADD 54319 | RoseMa diras. sp. 1.2 mm Washer Rondefie ‘Scheibe Arandela
6 § 800031772 | Aneilo elasticn Spht ring Aviea ressor Sprengring Anitle elastico
7 | 8000 59693 | k. 3 vel. g 2 Driven gear 3rd and 4th speed] Engr. conduit 3 éme et 4 éme | 2ahovad 3. u. 4. Gang Engr. 3° y 4° velocidad
8 | 8000 63625 | Wngr. 5% vei. Gear Sth speed Engranage 5éme Zahfwad 5. Gang Engranaje 5° velocidad
9 | s000 25572 | Autino Rofer Riguite | ot Rodio
10 | 8000 27690 | Rulino Roler Aiguite | Folle Rodiio
11| 800G 63624 | Albero secordaric complets | Layshalt compl. Arbre secondaire compl, Vorgelegewelle kpl, Eje secundario compi.
12} 800062152 | Ahero secondario Layshait Artre secondaire Vorgelegiewelle Eje secundario
13| 8000 59694 | Ingr. 2% wal. 2nd speed gear Engranage 2éme Zahrvad 2. Gang Engr. 2° velocidad t
| 14| BOOG 59697 | Iy 4% vet. 4ih speeg gear Engranage 4éme Zahnrad 4. Gang Engr. 4° velotidad 1
151 8000 59696 | ingr. 3% vel, Jrd speed gear Engranage 3éme Zahrrad 3. Gang Engranaje 3° velocidad i
161 8000 62153 | Vite Screw Vis Schraube - Tornillo 1
17| 800062154 | Rosena piana Washer Rondelle Scheibe | Arandela | 1
18] 800036888 | Anelo slastico Spét ring Antx:au ressont Sprengring Anilloy elastico 3
1G] 8000 63628 | ingr. 6* vei. | Gear & speed Engranage 6éme Zahrvad 6. Bang Engranaje 6° velocidad 1
20 § 8000 59699 | Ingr. 1% vel, Gear 15l speed Engranage 1ére Zahnead 1. Gang Engrangje 1° velocidad 1
21| 8000 22373 | Cuscinetio a rullini Needie bearing Roilernent 3 aiguiles Nadelkalig ' Cojinete de rodilos 1
{22 | 800063626 | Ingr. 5% vel. | Gear 5t specd Engranage Séme Zahirad 5. Gang | Engranaje 5° velocidad 1
231 8000 54868 | Distanzide | Spacer Enireloise | Distanzshizck Separador 1
24| 8000 42700 | Anelo OR 1 O-Ring Bague OR { O-Ring Aniio OR 1
25] 900007983 | Rosexa diras. $p.03mm | Washer Rondetle Scheibe Arandeia
261 800007989 | Roseladiras. sp.05mm | Washer Hondete | Scheiby Arandela
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CAMBIO - TRANSMISSION oA WR
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TABLE - ,
' CAMBIO o 250 - 360 /95
Lm Pes. N, God. - an Valdih
Noles | Ne. Cu_n_Nt. Qw \':z
Neton§ M he. Coase Qe ¥
Noselrer | Wtwe  joENOWNATOWE NAME esIGHATION BESHAE IBUNG DENGMINACI OR el v
125} 80000 7985 | PoseMadisas sp. 0.7 mm | Washer | Rondete Scheix: | Arandela 1
251 8ECO0 7988 | Rosefta &k ras. sp. 0.8 mm Washer Rondele Scheie Arandela 1
257 8F000 7989 | Rosetla di ras. sp. ©.9mm Washer ' Rondela Scheibe Arandela 1
| &5 1 8GO00 7389 § Rosella i ras. sp. 1.0emn Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
| 251 8HOO0 7989 | Rosefta diras. sp. 1,1 mmn Washer Rondeke Scheibe Arandela 1
25 { BI000 7989 | Rosetta diras. sp. 1.2 mm Washer | Rondek: Scheibe Arandela 1
26 8000 50518 | Fignone Z = 14 (250) Pinion Pignor; Ritze! Pindn 1
® | 26| 800050620 | Pignone Z = 15 (250} Pinion Pignon Ritzel Pindn 1
26| BOOD 50620 | Pignone Z = 15 (3t0) Pinion Pigrion Ritzel Pindn 1
® | 26| 8000 50613 | Pignone Z = 14 (350) Pivon { Pignon Ritzel Pifén 1
27| 8000 53695 | Ingr. 2 vel. 2nd speed gear .Engranage 2éme Zahmad 2. Gang - Engr. 2° valocidad 1
28] 802048168 ; Distanriale Spacer Entreloise Distan2stiick { Separado’ §
291 BO0D 16204 | Roseda diras. sp. 03 mm Washer Rendelle Scheibe Arandeta 1
291 8800 10904 | Roselta diras. sp. 0.5 mm Washer  Rondele Scheibe Arandela L
29} 8DO0 10904 | Rosetta diras. sp. 0,7 mm Washer Rongele Scheibe Arandela 1
29} BEOD 10904 | Rosella di ras. sp. 0.8 mim Washer Rondele Scheibe Arandela 1
20| 8F00 10904 | Rosemadirzs.sp.09mm | Washer Rondete | Seheibe Arandelz 1
29| 8GO0 50904 | Roselia di ras. sp. 1,.0mm Wasier Rondelle . Scheibe Arandels 1
29} BHOD 10904 | Roselta di ras. sp. 1,1 mm Washer Randelie Scheibe Arandela !
29{ 2100 10904 | Rosehadiras. sp. 1.2 mm Washer Rordeke Schetbe Arandela |
30} 8C0036022 | Rosetladiras. sp.04mm | Washer | Rordete Scheibe Arandela y
0| 8D00 36022 | RoseHadiras so. 35 mm Washer R | Scheibe Arandcla 1
30| 8F00 36022 | Rcseiia di ras. $p. 0,7 men Washer | Roridelle Scheibe Arandila 1
301 855536022 [ RoseBadiras. sp. 08 mm | Washer Rondele Scheibe Arandzla 1
30| 8400365022 | Rosetladicas.sp. 1.0mm | Washer Rondeke Scheibe Aranciela 1|
__ 130} 8)006022 | Roseda diras. sp. 3,1 ram Washer Rondelle Scheibe Arandela H
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CAMBIO - TRANSMISSION DAAWING . WR
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TABLE ‘
CAMBIO TABLA 250 - 360/ 95
Nole [Fos, N. Cod. Q.4 Valkdith
Notes | No, Code No. Q.ly Vatidhy
Notea | N. Ne. Code Q. Valdité
arha pndan Cade Ne * M.ge Gultyg
Notas | Pos. N. Cod. DENCMINAZONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez
30 | 8K0D0 36022 ¢ Rosella diras. sp. 1,2 mm Washer Rondelle Scheibe . Arandela 1
31| 8B00 36022 | Roselta diras. sp. 0,3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
31| 8C00 36022 | Rosella diras. sp. 0.4 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
31| 8D00 36022 | Roselta di ras. sp. 0.5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela |1
® = Arichiesta ®! = Upon request @ = Sur demande @ = Aul Anlrage ® = Baio pedido
| .
t
»
?
4
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER ARG
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TAOLE
MANDO CAMBIO TABLA 250 - 360/ 95
Now [Poe. N.Cod. on Vakdh
Noles | Ne. Cade No. Qy Yabdx
L:.:: A I
mm. N.Cod. DENQMINAZIONE: NAME DESIGNATION SESHREVBUNG DENOMINACION Cad Vabidey
1| 8000 48134_ | Alberc comardo forcelie cambiq Oriving shalt gearbox lorks ] Arbre comm. fowrches trans. | Anlriebswelle Schaltgabel Eje mando horquilia cambio L
2 | 8000 17040 | Cuscinetio a slere Bak bearing Roulement 3 biles Kugelager ' Cojinele de bolas 1
3 | 800038706 | Rocchetio Sprocket Rochel Spuie Pifon 1
4 | 800038707 | Linguetla Key Cié Federkeil Lenguela 1
51 800047496 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1
§ | BA00 38708 | Roselia Washer Rendelie Scheibe Arandela 1
7 | 8000 47160 | Roselta elashca Speing washer Rondelle élastique | Federscheibe Arandela elaslica i
8 | 80000 1261 | Roselta diras. sp. 0,2 mm Washer Rondele Scheibe Arandela |
8 | BADOO 1261 | Rosella di ras.sp. 0,3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela ] 1
8 | 8B000 1261 | Rosetia «iras.sp. 0,5 mm Washer Rondelie Scheioe Arandela 1
8 | 8C000 1261 | Rosettz di ras.sp. 0,8 mm Washer 1 Fondefe Scheibe Arandela 1
8 | BDODO 1261 | FoseMa di ras.sp. 1,0 mm Washer Rondefe Scheibe Arande!a 11
9 | 8000 48135 | rorcella innesto 5¢ - 6 vel. Fork Fourche eng. vilesses ' Schallgabel Horquilla marchas f
10! 8000 48126 | Forcedia innesto 1? - 4% vel. Fork Fourche eng. vilesses Schaltgabe! Horquitia marchas ;
1 31§ 500048127 | Forcellz inresic 2* - 3* vel. Fork Fourche ang. vilesses Schaitgabel Horquilia marchas 1
121 800138728 | Rullo RoWer Aiguitle | Rofle Rodilo 3
131 8000 38711 | Pemo Pin Pivol Bolzen Pemo i
T |14} 800038712 | Permo Pin Pivol Bolzen Permno !
151 8000 48128 | Seietiose Seleclor Selecleut Waehler Selector com. 1
171 66M0 21202 | Anello elastico { Spat ring Anneau resson Sprengring Anillo eldstico 1
18] 8000 46225 | Molz Spang Ressort Feder Resorie !
191 800061376 | Distanziale Spacet Entreloise Disianzstick Separador 1
20! 8000 1261 | RoseRta di r2s.sp. 1,0 mm | Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
¢1] 8000 38721 | Satarelo Click Cliquel Strumhaken Saitarelo !
221 8000577689 | Mokia Soning | Fasa  Fader Resorte 1
23] BONI0 1075 | Vite Screw {vis | {Sehvaube Tomitlo _ 1
" HFCATALOGC. CATALOGNo...CATALOGUE. KATALGGN:.N*CATALOGO 9000 75257 PAGAEMES SAGugrotd- PAGE SSUED Juned4-PAGE MPRIMEE inS4-SEITEHERASGEGEBEN.Jnidt- PAGINAEMITION hnio 4 s




HUSQVARNA  mob.wr250-360/95 m TAYOLA_onavaNG

L

H*CATALOGO-CATALOGHo. -Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr. - N*CATALOGO: 8000 75257 PAGINAEMES SAGugno94- PAGE ISSUED June94- PAGE IMPRIME E Juin 84 - SEITE HERASGEGEBENJunidd- PAGINAEMITIOA Jurio 94




60N10 1081

COMANDO CAMBIO - SHIFTER DRAWING
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TAULE
MANDO CAMBIO TABLA
an [ N. Cod.
Noies! N. Ne. Code
ks x Codo Ne
Notas]Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAZIDUNG DENDMINACION Gt
24! 8000 42487 | Distanziale Spacer Entreloise Disianastick Separador 1
25| 80000 2709 | Roselta Washer Rondelie Scheibe Arandela |
26 8000 79792 | Pedale comando cambio compl] Crank lever assy Levier comp. Hebel kpl. Pedal mando cambio compl. 1
a3 Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
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PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART

PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETEILE 250 _v;;?o /95
PARTE ELECTRICA ' ~
Pos. N. Cad. Otk Validd
Ne. Cade No. Qy Vi
N Nr. Code Qe v
| Roe  |oenousazos NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 3 Vasos
1§ 8000 75347 | Ahemalore compieto (250) Aemator compl Ahemadeus compl. Lichtmaschine kpi. Allerrador compl. 1
1 { 8000 75344 | Ahematore completo (360) Ahemator compk Atemaleur compl. Lichimaschine kp!. Aemador compl. 1
2 | 8000 82496 | Vie Screw Vi Schraube ) Tomillo 3
3 | 800049967 | Piasiina Plate Plaguetie Plafichen Placa 1
4 | 65N0 21002 | Lingueita amaricana Woodrulf key Cié woodrutf Federkeil Lengdeta americana 1
5 { 8000 73540 | Dado Nut Ecrou Mutter | Tuerca 1
6 | 800021811 | Fascelta Clamp Collier Schelie | Banda 4
7 | 8000 75346 | Bobina Coi Bobine Zindspule Bovina 1
8 | 800073533 | Rosedta Washer Rondelle Scheibe - Arandela 2
9 | 8000 38291 | Rosedta elasiica Washer Rondelie Scheibe Aranaeia 2
10| 800063240 | Candela NGX B9 EGV (250) park plug: (250) Bougie (250) Zundkerze (250) Bujias (250) 1
10} 800G 69796 | Can. «Champion= N82 (250) | Spark phuy (250) Bougie (250) Zundkerze (250) Bujias (»50) 1
10| 8000 70206 | Candela NGK B8 EGV (360) | Spark phg (360) Bougie {360) Zundkerze (360) Buijias (360) 1
10| 8000 42547 | Can. «Champion» N84 (360) | Spark plug (360) Bougie (360) Zundkerze (360) Buyias (360) 1
t11] 8000 75270 | Pipefta schermata Phig pipe Pipetie bougie Kerzenstecker Pipa bujia 1
15: 8000 62727 | Vie Screw Vis Schrauoe Tomio 4
17| 8000 75343 | Ceniralina eletironica (250) Electrionic device Dispositif éléctronique Zundelekironik Centralita electronica 1
17| 8000 75345 | Ceniralina eiettronica (360) | Electronic device Disposilif éléctronique Zundelektronik Centralita electronica 1
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CARBURATORE - CARBURETOR ORAWING WR
CARBURADOR TABLA
NN:l‘. Pos. N. Cod. a.u Vllﬂl
Notwe| 1. | N Code as e
Markeindax Code Nt Mg Gubig
Notas{Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG 'DENOMINACION C.a Valder
1 | 800063356 | Diflusore Diffuser Diffuseur Lufftrichter Difusor 1
2 | 80B0 63303 | Valvola gas +fa 35 | Throtlle vaive Papillon de gaz Drosselkiappe Vatvula 1
@ | 2 | 800063303 | Vaivola gasda 30 | Throtlle valve Papillon de gaz Drosselklappe Valvula i
® | 2 | B0A0D 63303 | Valvola gas da 40 { Throtlle valve Papillon de gaz Drosselklappe Valvula 1
3 | 80R0 27910 | Spillo conico K50 | Needle Poinleau conique Kon. Nadel Pasador conico  ° 1
4 | B0B0 58144 | Polverizzalore DQ 268 (250) | Fuel nozzle Pulvérisaleur Einspritzdise Pulverizador 1
4 | BOA0 58144 | Polverizzalore DQ 266 (360) | Fuel nozzle Pulvérisaleur Einspritzdise Pulverizador 1
® | 4 | 800058144  Polverizzalore DQ 264 (360) | Fuel nozzle Pulvérisateur | Einspritzdise Pulverizador 1
® | 4 | B0A0 58144 | Polverizzalore DQ 266 (250) . Fuel nozzle Puivérisaleur Einspritzdise Pulverizador 1
@ | 4 | 80B058144 | Polverizzatore DQ 268 (360) | Fuelnozzle Pulvérisaleur Einspritzdise Puiverizador 1
® | 4 | B0M0 58144 | Polverizzatore DQ 270 (250) | Fuel nozzle | Pulvérisateur Einspritzdiise Pulverizador 1]
5 | 80AD 63304 | Emulsioralore min. B48 (250) | Emulsifier | Emulsionneur Mischer Emulsionador 1
5 | 80G0 63304 | Emulsionatore min. B38 (360) | Emulsilier ‘Emu!sionneur Mischer Emulsionador L
@ | 5| 80F063304 | Emuisionalore min. B35 (360) | Emulsifier Emulsionneur Mischer Emulsionador 1
@ | 5 | 80C0 63304 | Emulsionatore min. B40 (360) | Emulsifier Emulsionneur Mischer Emulsionador 1
@ | 5| 800063304 | Emulsionatore min. B45 Emulsifier Emulsionneur Mischer Emulsionador 1
@ | 5 | 808063304 | Emulsionatore min. B50 (250) | Emulsifier Emulsionneur Mischer Emulsionador i
6 | 8BEAQ 12041 | Getlo max. 195 Main jet Gicleur principal Haupldise Chicié maximo -
@ | 6 | BDA0 12041 | Gello max. 190 Main jet Gicleur principal Haupldise Chiclé maximo 1
@ | 6 | 8FAD 12041 | Gelto max. 192 Main jel Gicleur principal Hauplduse Chiclé maximo 1
® | 6 | BEAD 12041 | Gello max. 195 Main jet Gicleur principal Haupldise Chiclé maximo 1
@ | 6 | BGAD 12041 | Gellomax. 198 Main jel Gicleur principal | Haupldise Chiclé maximo , 1
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CARBURATORE - CARBURETOR

WR

CARBURATEUR - VERGASER TABLE l :
{ CARBURADOR TAeEA 250 - 360795
'mtu N.Cot \ Yo | Vateks
Ny Colla N'e, - Oty Vi
Nuteaf 7. Re. Cot Qe v
abnsenl  Code Nr N " ,, \ x|
Notas | Fas. N Ced. CERCRINATON MAME mesmmon BESHREBUNG DEMMW 7 1 : Vaikdel
@1 6 { BAQD 12047 | Gello max. 200 FAain jet {iclewr pancipal Haupidiise Chiclé maximo 1
@ | 6 | 8IAD 12041 | Gelto max. 202 tAgin et {idleur principal Haupidiise Chicié mdximo 1
7 1 8ADOD 5761 | Getlto minim 48 (250) idhe jet Gizleur minimum Leerlauidise Chiclé minime 1
| 7 | 8DFOD 5761 | Getio minime: 37% (360) idie jet Giciaur mirimum Leedauidise Chicié minimo 1
® { 7 | 8FF00 5761 | Gelio iminim: 35 (360) e jel Giclewr minimum Leerlaufdise Chiclé minimo |
® | 7 | 8MADD 5761 | Gelto minimo 40 (360) idle jet Gicleur rminimum Leerdauldise Chiclé minimo 1
® | 7 | 8LADO 5761 | Gello minimo 45 (250) ifle jet Gicleur trinimupm Leerlaukdise Chiclé minimo 1
® | 7 ] BNADO 5761 | Getto minimo 50 (250) idie jet Gicleur miimum Leerauldase Chicié minimo 1
2 | B0AD 50430 | Gelio avviamenio da 50 Starting jet | Gicleur de starter Starterdise Chicié arranque 1
9 | 800050491 | Valvola a spilo Meedie valve | Soupape 3 ponteau Nadeiventi Vilvula de aguja 1
101 300 29665 | Galeggiemie (r. 4.5 Float Flotieur Schwimmer Flotador 2
111 8060 58660 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchdn 1
12| 800051986 | Vile - Screw Vis Schvaube Tomilto 1
131 850051987 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
14| 8000 67428 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchdn 1
15| 800067429 | Coperchio 1 Cover Couvercie Deckel Tapa !
16 X Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta !
17| 800050466 | Mipplo | Nipple | Nipple  Nippe! Nipple 1
181 8000 35353 | Fermagho Retainer Amet | Klammer | Abrazaciera de sujecidn 1
1 19| 8000 50467 | Moka Spring Ressort Feder Resorte 1
.S
20| 900050468 | Vite | Screw Vis Schraube Tométo ,
211 800{) 50463 | Disposi$vo avviamenio Mariing device Dicposilil de démarrage Stactvorrichiung Dispositivo puesta enmarcha | 1
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CARBURATORE - CARBURETOR OANOLE WH
CARBURATEUR - VERGASER TABLE oy 1
CARBURADOR TABLA 250 - 360 /95
Nwe[Pen|  M.Cos Qi Valanh
Noles } Ne. Cade tls. Qy Vﬂ
wee) N. Ne_Code am \T
Naw m': DE NOMNADIONE NALE DESIGNATION SESHRE BUNG ODENOMINACION “c.'!: m
® *x Guamizione Gasket Gamiturg Dichtung Junia i
23| 8000 63357 | Vite regol. valvola gas Screw Vis Schraube Tornitlo 1
24} 8000 63358 | MoRa Spring Ressort Feder Resorte |
251 8000 50471 | Vile regolazione aria Screw Vis Schraube Tornillo 11
261 8000 50472 | Molla Spring Ressort Feder Resorte ] i
271 8000 50473 | Tappo Phg Boucton Verschluss Tapdn i
28 X - Guamizone Gaskel Garniure Dichiung Junla i
29| 3000 50475 | FiRtro benzina Fuel filler Filre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
30§ 8000 50476 | Bianciere Rocking lever Batancier Schwinge Balancines 1
31 3000£M478 | Pemo Pin Pivol Bolzen Permo 1
32 * Guamizione Gasket Garniture Dichtung - Junta i
331 8000 63360 ; Vascheita Chamber Cuvelte Becken Cubeia LI
34! 8000 5482 } Rosetta elasiica Spring washer Rondelle élaslique Federscheibe Arandela elasica 21
35| 8000 50483 | Vie Screw Vis Schraube Tornilio 2
36| 8000 58738 | Ftro benzin Fuel filter Filtre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
7 * Guarnizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1y
38| 800063361 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapbn LI
3 * | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Juniz 1
40| 5000 5760 | Fondeflo Bottom Fond Bodenscheibe Casquillo 1
41} 8000 63362 |-(3uida valvola gas Valve guide Guide soupape Ventifishrung Guia valvula 1
42 * Guamizione I Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
43| 8000 63365 | Uige¥o potverizzalore | Spry nozze Buse atomisew | Exnspritzdiise Inyeclor pulvesizador 1
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CARBURATORE - CARBURETOR J&X&.‘d‘e
| [:] CARBURATEUR - VERGASER TABLE
CARBURADOR oA 250 - 360/ 95
Nowe Pos.]  N.Cod. an Valoka
Notet | Ne. Code No. Quy Vakdhy
Nowes | N Ne. Cods Qe Vakdié
ko jndex Cade Nr ' M.ge Gulig
Noas [Poe. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHNEIBUNG DENOMINACION C.ad Valide?
44 ¢ BOOO 58671 | Vile Screw Vis Schraube, Tornillo 2
45{ 8000 67430 | Busla guamizioni Gasket set Jeu joints Dichtungssatz Serie juntas 1
46] 8000 70199 | Carbwratore complelo {250} Carburetor assy {250) Carburateur comple! (250) Vegaser kpl. (250) Carburador comp. (250) 1
45 | 8000 70201 | Carburatore compielo (360) Carburetor assy (360) Carburateur complet {360) Vegaser Kpl.{360) Carburador compl. (360) 1
{47} 800057370 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchoén 1

* = Contenulo nelta busla
guarnizioni pos. 45

@ = Archiesia

* = Gaskel bag pos. 45

@ = lJpon request

* = Dans I'enveloppe
a joinls pos. 45

® = Sur demande

* =Im beulel d. Dichlungen
enthall. pos. 45

@ = Auf Anlrage

* = En el saquilo de
guarniciones pos. 45

@ = Bajo pedido
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TAVOLA

WR

EMITIDA Junio 94

FILTRO ARIA - AIR FILTER DRAWING :
FILTRE AIRE - AIRFILTER TABLE .y \
BILD -3
FILTRO DE AIRE TAECA 250 .7 360,,195’
Note |Pos.| N, Cod. on e
Noles} No, Code No. Qly Valdi
Noles] N. Nt. Code Qe V.
Maske index Code N M.ge Gultig
Nolas|Pos. N. Cod, DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRAEIBUNG DENOMINACION Cad Validst
1 | 8A0069543 | Scalola filtro Air filter box Boite filtre Filterkasten Caja filtro aire 1
2 | 800069549 | Gabbia filro | Cleaner cage Cage pour fillre Filterkafig Caja filfro 1
3 | 8000 72641 | Filtro aria | Air filter Filtre & air Luftfilter Filtro aire {
4 | BOAQ 69550 | Coperchio Cover Couvercle Decke! Tapa 1
5 | 800069429 | Bussola Bushing Duille Buchse Manguilo 2
6 | 800069546 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empalme 1
7 | 800070024 | Flangia Flange Bride Flansch Brida 1
8 | 800056443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 6
9 | 800062726 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
10| 62N1 15549 | Rosella piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
11| BA00 37947 | Vile Screw Vis Schraute Tornillo 1
12| 800037906 | Fascella Clamp Collier Schelle Banda 1
13| 800062728 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS | RS WR
 CADRE, REPDSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT TAOLE 250 - 360 / 95
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA ‘

Note |Pos, 8. Cod. auw Vaiera

Nowwt| b | o Cave an Vaiead

N::r?? m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRCIBUNG DENOMINACION gﬁ m
1 | 8800 73423 | Parte anlenore compi. Frame front side assy Chassis av. compi., Rahmen kpl. Cuadro anterior compl. 1
2 | BOAG 59137 | Parte postenore tefaio Rear rame side Chassis arriére Sattelbriicke Cuadro posterior 1
3 | 800069056 ! Vile Screw Vis  Schraube Tomillo 2
4 | BADO 62797 | Vile Screw Vis Schraube Tomilo 2
5 | 800073140 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 5
6 ! 800069434 | Piastra Piale Plaque Plalte Placa i
8 | 800062795 | Vile Scrow Vis Schraube Tomillo 3
9 | BAAQ 75698 | Pedana destra R.H. foot-rest Repose-pieds D. R. Fussraste Pedal deint. derech. compl. i
10| 80AD 75698 | Pedana sinistra LH. foot-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal delant. izrde. compl. - 1
111 800073341 | Molla Spring j Ressort Feder Resorte 2
12} 64N120068 | Copiglia Spiit pin Goupilie Splint Clavija 2
13| 62N1 15507 | Rosetla Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
18| 8000 69150 | Piastina Plate Plaquelle Platichen Placa 1
19| 8000 62796 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
20| 8000 33373 | Rivello Rivel Rivel Niet Remache 2
211 800069111 | Vile Screw { Vis Schraube Torniko 1
22| 800071091 | Cavallotio U-bolt Cavalier Bigetbolzen Cabaiale 2
25} 151307001 | Cuscinetio a rulli conici Bearing Roulement A roulewux coniques| Lager | Cojinele de roddllos conicos 2
27 8000 73458 | Perno anleriore fiss. motore | Pin Pivot Bolzen Pemo 1
28 | 8AQQ 73458 | Perno inferiore Kss. molore Pin Pivol Bolzen | Permo i
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TELAIQ, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

WR

DRAWING
= . TABLE
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT SILD 250 - 36°./ 95
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA
Note |Pos. N. Cod. +1 Valdid
Notes | No. Cade Na. Qw v
Notes} N. Nr. Code Qe |
Mara inder Code Ni » M.ge Gobig
Noias}Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.w Valdng
29| 8000 43391 | Serratura antifurto completa Anti-left lock assy Serrure anti-vo! compl. Sichereitsschioss kpl. Cemradura compl. |
30 | 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca r
31| 300043927 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
33| 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
34| 8000 35531 | Chiave grezza Raw key Clel primitive Schiiissel Liave 1
® | 37| 8000 71086 | Kit compi. poggiapied Compl. footrest Kit Appui-pied complet kompl. Fussraster-Kit Kil compl. apoyapiés 2
38 | 8000 59433 | Ruflo superiore Roller Aiguille Rolle Rodillo 1
39| 800063312 | Cuscinelio Bearing Roulement Kugeliager Cojinete 2
40| 800059434 | Dislanziale Spacer Exiretoise Distanzstuck Separador 1
@ | 44| 8000 71088 | Supporto Dx R.H. support Suppori D. Halterung R. Soporte der. 1
® {45 800066652 | Poggiapiedi passengero Dx. | R.H. fool rest support Suppert repose pied 0. R. Fussraster Posapie der. 1
@ | 461 8000 71087 | Supporio Sx. L.H. support Support G. Hallerung L. Soperie i2q. 1
@ 1471 8000 66651 | Poggiapiedi passeggero Sx. | L.H. foot rest support Support repose pied G. L. Fussraster Posapie izq. 1
@ | 48| 8000 41459 | Permo Pin Pivol Bolzen Pemo 2
@ |49 ] 62N1 15504 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
@ | 50| 64N1 20048 | Copiglia Sphit pin Goupille Splint Clavija 2
® {51 800069056 | Vite Screw Vis Schvaube Tomilio 2
52| BADO 73877 | Gamba laterale Side stand Bequille lat. Seilenstander Horguilla lateral 1
53 | 8000 75957 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 1
54 | 8000 62676 | Molla interna Spring Ressort Feder | Resone 1
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

TAYOLA

DRAWING
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT Taévge WA
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA 250 - 360/ 95
N. Cod, Qun Valdits
Code No. Q.ty Valdhx
Ne. Code O.le Validi
Code Nt M.ge Gullg
N. Cod. ' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION DESHAEIDUNG OENOMINACION ‘ C.ad Valde?
8000 62675 | Molla esterna Spring | Ressont Feder Resorie 1
8000 62644 | Piaslina Plate Plaque Platle Plaque i
@ = Arichiesla @ = Upon request ® =Sur demande @ = Aul Anfrage @ = Bajo pedido
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TAVOLA

SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY DRAWING WR
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TADLE 250 - 360 / 95
SUSPENSION DELANTERA TABLA
[Now[Pos.|  N.Cod. Qu Vaiduh
Notwa| N | N Code aw Vakng
n::w m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION gg m
4 : . Cod.
.| 1] 800080811 | Kit anels Seal ring kit Gr. bague de retenue Dichtring Gruppe Kit anillo de retencion 1
2 { BA00 65503 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
3 | 8000 78958 | Molla K=4,2 Spring Ressort Feder Resorte 2
@ | 3 ; 8B00 78958 | Molla K=4 4 Spring Ressort Feder Resorte 2
@ | 3 | 800080209 | Molla K=4,0 Spring Ressort Feder Resorte 2
4 | 8A00 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
5 | 8A00 69319 | Testa di sterzo Steering head Téte direction Lenkkopf Cabezal de direccién 1
6 | 8F00 72349 | Base di sterzo con perno Steering crown with pin Socle de direction avec pivot | Gabelbriicke mit Bolzen Base de direccién conpemo | 1
7 | 800062796 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 8
8 | 800069345 | Ghiera registro cuscinetti Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
9 | 800069315 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
10} 80B0 69981 | Piastrina Plate Plaque Platte Plaque 1
11| 8000 73141 | Mozzetto inferiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 2
12| 800060233 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 4
13| 800060234 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2 |
14 | 800053155 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 21
15| 60N10 1219 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 2
16| 800061314 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17 | 800068516 | Mozzetto superiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 2
18| 800062733 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
19| 800062729 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
20| 800069282 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 6
21| 8BAQ 70558 | Anelo Ring Bague Ring Anillo 2
22 | 8B00 66525 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
23| 8000 67997 | Vite Screw Vis Schravbe Tomillo 6
24 | 8000 56443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
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| SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

WR

DRAWNG
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TARLE
SUSPENSION DELANTERA TASCA 250 - 360/ 95
Moo lPon | Mot on e
No. Cods Na. Qw v
N Ne. Code O
Code Ne , M.ge Qublg
Piokan | Pre. N, Col. DENOMNATIONE NAME OESWGNATION BESHREBUNG DENOMMNACION  C.d Vabdet
251 80B0 69338 | Protezione stefi Dx. Guard R.H. Prolection G. Schulz R. Proleccién D, !
26 { 8080 69337 | Protezione sieki Sx. Guard LH. Proleciion D. Schutz L. Protection |. 1
27| 8000 80814 | Fompante Pumping element Elemert de pompage Pumpenelement Bombeadora compl. 2
28} 800090805 | Tubo Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
29| 8000 724819 | Gamba Dx. compl. RH. fork feg ascy Fe.ache complete D. Telegabe! Kpl. R, Horquilla derech. compl. 1|
30| 9000 74818 | Gamba Sx. compi. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpl. L. Horquill izrda. compl. 1
31§ 8000 76448 | Sede molia Spring seat } Siege ressort Feder-siizring Alojamienio resorte 2
36| 8000 74966 | Anelio OR 0-Ring ) Bague OR 0-Ring Aniflo OR 2
i
37) 8000 80812 : Tappo Phg Bouchon Verschiuss Tapon 2
3f; | 8000 80607 | Scorevole Sx. compl. L.H. slider assy Montant G. compi. ' Bein, Kpl. L. | Deshizable izrda. compt, 1
39| 8000 80006 | Scorrevolz Dx. compil, RH. slider assy Montant D. compl, Bein, Kpl. R. Desiizable der. compl. 1
40| 8000 803i0 | Kit bussole Bushing kit { Gr. douille Buchse Gruppe Kit manguilo 1
® } 42| 8000 71443 | Oio lorcetia Front fork oi Huile fourche avant Ot tir die Vordergabel Aceile: horquitladetaniera 1 :,
1431 8000 74965 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anito OR 2 !
44| 8000 80815 | Registro Adustement Réglage Regler Regulacibn 2 "
451 8000 74967 | Rosefla Washer Rondebe Scheibe Arandela 2
46} 800061355 | Dado Nut Ecrou Multer Tuerca 2
47| 8000 80803 | Roselta Washer Rondetie Scheibe Arandela 2
{48} 8000 80803 { Moliela Spring Ressort - Feder Resorte 2
49 | 6000 45426 | Caladiottro (D) Refleclor Caladioptrique, Ricksirahler Catalaros 2
|
50| 8000 78756 | Tappo perno Piug Bouchon Versshluss Tapon 1
511 8000 62730 | Vite Screw Vis Schvavbe Tomillo 2
S| 8000 80813 | Anelio OR 0-Ring Bague OR O-Ring Anilo OR 2
{ @ = Arichiesta @ = Upon requesi @ = Swr demande @ = Auf Anirage ® = Bajo padido
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FORCELL.ONE - SWING ARM

FOURCHE - GABEL PTARLE WR
- 1| =4
HORQUILLA TASEA 250 - 360/ 95
Cad. an ] Vaieh
m <G fs m
Cade Ne s Guhig
N.Cod. DENOMINAZIONE NARE DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION < Valder
8000 76282 { Forcelione completo Compi. fork Fourche compiele Gabel, Kpl. Hormuilla compl. ;
8000 71622 | Bussola Bushing Doullie Buchse ianguito 4
8000 72884 | Paltino calena Chain shider Ghissiére Gleitbahn Plalo cadena [
A0000 1412 | Ingrassalore Lubricator Graigsaur Schmierbichse Lubricador 2
9 | 800065412 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstok Separador 1
10 { 6B00 42029 | Bussola Bushing Doulle Buchse Manguito h I
11§ 8000 76283 | Gabbia 2 nulini Needle cage Cage & aiguilies Nadelkaelig Jaula de agujas def cojinete ;i 4
131 8000 71620 | Pemno lorcelone Fork pin Pivol fourche Gabelbolzen Perno horquilla ino1
14| 8000 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 8
15| 8CAQ 73456 | Guidacavo Cable quide Guide cible Kabellizhrng Guia-cable 3
16| 80AD 73426 | Copricalena Chain guard Carter de chaine Kettenkas.en Cubre-cadena |
18| 8000 71624 | Tendicaleria DX Chain adjuster R. Tendeur de chaine D. Keltenspanner F. Tensor d2 cadena D. ]
19| 8000 71623 | Dado Nut Ecrou Mutter Juerca 1
20 8C00 61121 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
21 | 8000 17810 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
221 80A0 74388 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn 2
23| 8A00 67997 | Vite Screw Vis Schravbe Tornillo 1
24| 8000 59289 | Scodefino Cup Cuvetle Teller Cubela 1
261 BAOO 69282 | Bussola Bushing { Dounlle Buchse Manguito 2 |
27| 8000 72875 | Piastra d'alacco Plate Plaque Platle Placa 2
28| 8000 72874 | Guidacalena Chain guide Guide-chaine KefteniGhrung Guia-cadena 1
291 8000 62731 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
31| 800065411 | Pullo Roller Aiguilie Rolke Rodillo 1
32| 1515506-01 | Bussola Bushing Dousille Buchse Manguilo 1
331 8000 44240 | Cado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34 | 8A00 66661 | Bussola _Bushing Dousfie Buchse Manguilo 1
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FORCELLONE - SWING ARM DA
FOURCHE - GABEL TABLE
HORQUILLA TABLA 250 - 360/ 95
Noie [Pos.|  N.Cod. | Qu Vasduh
No. Code No. Qly Vakdit
N. Ne. Code Q. Wakdi
arhy fndex Code Nt M.ge Gukig
Pos. N. Cod. DEROMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakder
35} 6000 45495 | Bocceola di spallamento Washer Rondelie Scheibe . Arandela 2
36 | 8000 62795 | Vile Screw Vis Schraube Torillo 2
37} 800043928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
39| 800075165 | Scodellino Cup Cuvelte Teller Cubela 1
40| 8000 36137 | Rosella piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
50 | 8000 71625 | Tendicatena SX Chain adijuster L. Tendeur de chaine G. Kelterspanne L. Tensor de cadena . 1
51} 8000 75160 | Riveilo Rivet Rivet Niet Remache 3
52| 8000 69282 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
53} 800071621 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
54| 800063312 | Cuscinello Bearing Roulem'ent Lager Cojinete 2
551 80000 8536 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
56| 800032388 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
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LEVERAGG! SOSPENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE

TAVOLA

DRAWING
. _ - TABLE '
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG SLE 250 - 360 / 95
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA

Note |Pos, N. Cod. Q.14 Valdith
Notes | No, Code No. Qty Val
Notes| N. Nt, Code Q.le Validi
M arke ndex Code Nt R M.ge Gutlig
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION C.ad Vafidez

1 | 8C00 68157 | Tiranle completo Tie rod Tirant Spannslange Tiranle 1

2 | 8000 73348 | Assieme bilanciere Rocking lever assy Balancier compl. Schwinge Kpl. Balancines compl. 1

3 | 8A00 75153 | Spinotlto Gudgeon Axe Bolzen Perno 1

5 | 8000 38956 | Boccola a rutlini Rotlenbush Dnuille rouleaux Rollerbuchse Casquillo 6

6 | 8000 74372 | Perno Pin Pivol Bolzen Pemo 2

7 | 8B00 42029 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo - 2

8 | BA0Q 62797 | Perno Pin Pivol Bolzen Perno 1

10 | BA00 75153 | Spinotlo Gudgeon Axe Bolzen Perno !

11| 800059839 | Spinallo Gudgeon Axe Bolzen Perno !

12| 8000 38957 | Anello di lenula Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de relencién 2

13| 80000 1412 | Ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierbachse Lubricador 3

14 | 8A00 69138 | Perno Pin Pivol Bolzen Perno 1

15| 8000 42023 | Dado Nul Ecrou Mutter Tuerca 2

16 | 8000 42022 | Dado Nul Ecrou Mutter Tuerca 2

17 | 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

18| 8000 73394 | Anello di spugna Ring Bague Ring Anillo 2

19| 8000 42781 | Boccola a rullini Rollenbush Douille rouleaux Rollerbuchse Casquillo 4

20 | B00O 32065 | Anello di lenula Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de relencién 4

21| 800072168 | Snodo a slera Ball joint Joint a rotule Kugeligelenk  Adiculacion eslerica 1

221 151133302 | Bussola Bushing Douil's Buchse { Manguito 2

23| 8000 38767 | Anello di lenula Seal ring Bague d'élanchéilé Dichtungsring Anillo de relencion 2
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION ’ JAVOLA |
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG R WH
SUSPENSION TRASERA _ o 250 - 360 / 95
Pes. N. Cod. (4%} ) Vaidid
Noies | No. Code No. Qty Vabdk
N Gl
Nowa|per| N Cou DENOUINAZIONE NAME DESIGNATION DESHAEIUNG DENOMINACION 3 | Vaider
1 | 5000 74820 | Ammortizzalote complelo Shock-abscrber | Ammortisseur Stossdampler Amorligiador 1
2 | 8000 80707 | Cospo Body Corps Kérper Corpo i
3 | 8000 70402 | Anelo efastico Slitring Anneay ressort Sprengring ,|, Anillo eldstico 1
4 | 8000 70401 | Fondedo Bottom Fond Bodenscheibe | Casquillo 1
!
5 | 8000 70406 | Molla K = 5,2 KgJmm.{di serie); Sprity {Supplied) Ressort (de série) Feder (standard) ' Resorte (de serie) i
5 | 8000 71440 | MoliaK = 5,4 KgJ/mm. Spring Hesson Feder . Resorte 1
5 | 8000 7143% | Molla K = 5,0 Kg./mm. Speing Ressort Feder ‘ Resorte 1
6 | 8000 80706 | Assieme corpo Bedy Corps Korper Corpo 1
7 | 8000 73509 | Controghiera Return ring nul Rapel embou! Gengen nutmulier Virclaresorle 1
8 | 8000 73504 | Ghiera Ring nut Embout Nulmutler Virola 1
9 | 8000 80709 | Assieme pislone Piston assy Compl. pistn Bolzen kpl. Piston 1
10 | 8000 74972 | Anello OR Ring OR Bague OF Ring OR Anillo OR 1
11} 8000 74973 | Anclio pislone Ring piston Bague riston Ring bolzen Anillo piston 1
12| 8000 74874 | Anelo OR Ring OR Bague OR Ring OR Anilio OR 1
13} 8000 74975 | Anelo elastico Skitring Anne iu fes sort Sprengring Anilio eldstico 1
14 1 8000 7497¢ | Anelo elaslico Sktzing Ann-2au resson Sprenoring Anillo elastico 1
15§ 8000 74977 ! Anelo elasico Skl ring Aaneau resson Sprengring Anillo elaslico 1
16/ 8000 73547 | Snoda slerico Bakl jointJoin joint a rotule Kugeigelenk Articulcidn esférica 1
17{ 80G0 73548 | Ane¥o OR Seal ring Bague de relurnue Dichtring Anillo de retencion 1
18 | 8000 73549 | Aneflo elaslico Siit ring Anneau resser Sprengring Anillo elastico 1
191 8060 73550 | Cuffia Bool Prussiér Haube Gorro 1
20} 8000 73552 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapdn 1
211 8000 73553 | Anefo elastico Skt ring Anneau ressort Sprengring Anillo eldstico 1
22 8000 80705 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn 1
23| 8000 73555 | Collare Cotr Collier Kragen Collar .2
24 | 802060708 | Tappo Phug Bouchon Verschiuss Tapdn !
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION

TAVOLA

WR

DRAWING
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG TABLE :
(:] ' | SUSPENSION TRASERA TABLA 250 - 360 /95

fomlte ] gal i
Notes| N. Ne. Code 3."'» 3:.'2!
arke index Code Nr M.go Goblg
Nolas}Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE YAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Cyd Valder

251 8000 73557 | Anelio OR Ring OR Bague OR Ring OR Anillo OR 1

26} 8000 73558 | Anelio OR Ring OR Bague OR Ring OR Anilio OR 1

27! 80A0 69551 | Protezione post. ammortizz. | Guard Protection Schutz Proteccién 1

26| 8000 69429 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2

129 8000 62726 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2

130} 8000 80204 | Ofio per ammortizzatore Shock absarber oil Hutle pour amortisseur Oel fuer stossdaempler Aceile para amortiquador 1

31 | 8A00 62797 | Vile Screw Vis Schraube Tomiiio 1

321 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
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- | MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS

TAVOLA

DRAWING
ﬁmfgvcgm:gg% - LENKER UND STEUERORGANE :ﬁ':L:‘:’i 1 7 250 - 360 / 95
[,sf:‘:.m s, AR
arapugin|  Codesr | o Moo ook
Notas|Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c.&? Vardet
1 | 80A0 53018 | Manubrio Hanblebar Guidon Lenker . Manillar 1
@ | 1| 800054274 | Manubrio (alluminio) Hanblebar (aluminium) Guidon (aluminium) Lenker (aluminium) Manillar (aluminio) 1
2 | 80A0 76688 | Manopola destra R.H. grip Poignée G. Grilf R. Manopla der. 1
3 | 80A0 76687 | Manopola sinistra L.H. grip Poignée G. Grilf L. Manopla izq. 1
4 1 8000 75330 | Com. Inzione complelo Clutch lrasm. assy Trasm. embrayage compl. Fhrungssleuerung Mando embrague compl. 1
5 | 8000 48917 | Coprileva Lever cover Couvre levier Hebeldetke! Cubre-palanca 1
6 | 800075271 | Comando gas completo Throttle control compl. Commande gaz compl. Gasgrilf kpl. Accionamienlo acelerador com| 1
7 { 8000 76284 | Trasmissione comando Irizione| Clutch transm. Transm. com. embrayage Flihrungssteuerung Trans. mando embrague com. | 1
8 | 800075310 | Coperchietlo Cover Couvercle Deckel Tapa 1
9 | 800075281 | Trasmissione gas Throtlle trasm. Trasm. comm. gaz Fuhrungsteuerung des Gases | Tran. mando acelerador compl.| 1
10| 800066774 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
11 8000 75331 | Leva comando Inzione Clutch lever Levier embrayage Kupplungshebel Palanca mando embrague 1
12| 8000 38797 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
13} 800077456 | Rosella Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
14| 60N10 7330 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
15| 8000 38733 | Dado Nut Ecrou Muller Tuerca 1
16| 800043916 | Gruppo registro Adjusler set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul. 1
17| 8000 62728 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
18| 8000 70698 | Cavallotlo U-boll Cavalier Bigelbolzen Caballete 1
20| 8000 21812 | Fascella Clamp Coliier Schelle Banda 1
21| 8000 65437 | Specchio retrovisore compl. | Driving mirror Rétroviseur Rickspiegel Espejo retrovisor 2
22| 800061068 | Mollelta guida Irasmissioni Cable guida Guide cable Kabellurung Guia-cable 1
23| 8000 46419 | Molletta guida rasmissioni Cable guida Guide cable Kabelfurung Guia-cable 1
24 | 800048966 | Rivetlo Rivet Rivel Niet Remache 1
® =« Arichiesla @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage ® = Bajo pedido
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING
: . : TABLE
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE ) 250 - 360 / 95
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
Note |Pos. N. od, Q.4 Valdud
Noies| No. C.ode No. Q.ly V.
Notes| N, Ni. Code Q.le v
Marka fndex Code Nt . A ge Gulig
Notas|Pos. N. Cod, DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Yalidet
1 | 8000 73343 | Leva comando freno Brake control lever Levier comm. lrein Bremshebel Palanca accionamienlo lreno | 1
2 | 800069125 | Camma Cam Came Nocken Exéntrico 1
J | 8000 22551 | Anello OR O-Ring Bague OR 0-Ring Anillo OR 2
4 | 800055902 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
5 | 8000 70696 | Perno Pin Pivol Bolzen Perno 1
6 | 800056377 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
7 | 64N120068 | Copiglia Split pin Goupille Splint Clavija 1
9 | 8A00 76026 | Pompa comando freno compl. | Brake pump aaassy Pompe frein comple! Bremspumpe k. Bomba Ireno compl. 1
10 | 6000 76338 | Pompa Ireno Brake pump Pompe Irein Bremspumpe Bomba freno 1
111 BAQ0 55241 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo i
12 | 8000 62726 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
13| 8000 55903 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
14 | 8000 61078 | Serbaloio olio completo Qil tank assy Reservoir huile compl. Oltank Kp!. Depdsito aceile completo !
15( 8000 77745 | Pinza freno complela Brake caliper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Kpl. Pinza freno compl. 1
16 | 8000 79072 | Coppia pastiglie Pads pair Paire plaquetles Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
@® | 16| BA00 79072 | Coppia pasliglie sinlerizzale Pads pair sinterized Paire plaquettes Iriltage Bremsbelagpaar sistem Pareja paslilias sinlerizar 1
17 | 8000 79073 | Pemo Pin Pivot Bolzen Perno 1
18 | 8000 62725 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
19 | 8000 60404 | Spurgo Spurgo Drain Entieerung Purga 1
20 | 8000 70266 | Tubazione Pipe Tuyau { Rohr Tubo 1
21| 8000 42349 | Mollella Spring Ressort Feder Resorte 1
22 | 8000 79066 | Culflia Bools Poussiers haube Gorro 1
23 | 8000 77980 | Tubo mandala olio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
24| 8000 25988 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
25| 8000 21480 | Rosella di lenula Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
26 | 800037891 | Interrutlore slop posteriore Stop swilch Interrupleur stop Stopschaller Interruplor stop 1

NCATALOGO- CATALOG No. -Nr, CATALOGUE -KATALOGNr.-N*CATALOGO:8000 75257 PAGINAEMESSAGiugno94- PAGE ISSUED ~Juno94- PAGE IMPRIMEE Juin 94 - SEITE HERASGEGEBENJunigd-PAGINAEMITIDA Junio 84

n




HUSQVARNA  wmob.wr250-360/95 | m JAYOLA R

N°CATALOGO-CATALOGNo.-Nr.CATALOG! JE-KATALOGNt.-N*CATALOGO:8000 75257 PAGINAEMESSAGiugno94 - PAGE ISSUEDJune94- PAGE MPRIMEE Juin94- SEITEHERASGEGEBENJunid4-PAGINAEMITIDA Junio 34




FRENO IDRAU\\.ICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING WR
FREIN HYDRAUUICIUE ARRIERE - HINTERBREMSE 7:&-‘ 250 - 360 / 95
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA
"-E dese A=
A | -
Notas{Pas. . Cod. OENOMINAZYINE NAME DESGNATION AESHREIBUNG DENOMINACICN Cad Valdlet
® | 27| 8000 71445 | Ofio fren Brake o# Huile de frein BremsQ) Aceile freno 1
28| 8200 79075 | Culfia Boot Poussier haube Gomo 1
29| 8000 53259 | Parapoivere Boots Para-poudre Schutzhaube Para-polvo 1
30 2000 79065 | MolaJamierino Speing-steel clip Resson Feder Rresorie 1
31| 8000 70638 | Protezione Guard Prolection Schut Protecion 1
321 3000 76289 | Prolezione disco Guard Protection Schut Protecion ]
33| 3000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
34| 8000 62726 | Vite Screw Vis Schraube Tomidlo 1
® = Arichiesia @ = Upon request @ = Sur demande ® = Auf Anlrage ® = Bajo pedido
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PANNELLI LATERALI, PARAFANGH), SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, SEAT R\t WR
[::' PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL TAOLE 250 - 360 / 95
PANELES, GUARDABARROS, SILLIN TABLA
Note t': N. Cod. 01
Notag | No. Code No, Qyy
Noiss] N. Ne. Code ‘ Ole
Per| NG DENOMINAZIONE NAME DESIGHATION BESHREBUNG DENOMINACION
1 | 8A00 79642 | Sefla Seal Sidge Satiel Sillin
2 | 8000 7964t | Rivestimenio sella Saddle covering Revetement selle Sattelverkleidung Revestimiento sifin
2 | 8000 80271 | Rivestimento sefia "Rain’ | Saddie covering “Rain® Revelement sefle "Rain® Sallelverkleidung "Rain” Revestimienio siflin "Rain®
3 | 8080 73395 | Paralango anteriore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros delanlero
4 | 8000 44240 ! Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca
5 | 800045490 | Gommino Rubber pad Piéce caouichout Gummistiick Junia de goma
7 | 800063149 | Rosetla elaslica Spring waster Rondelle élastique Federscheibe Arandela elaslica
8 | 8000 18048 i Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistiack Junia de goma
S | BOAQ 76030 | Pannelic destro A.H. panel Panneau, D. Streifen, R. Panel der. 1
10 | 80AC 76029 | Pannelo sinisiro LH. panel Panneay, G. Streifen, L. Paneliza. i
11§ 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
12 | 8AB0 69430 | Paralango posleriore Rear mudguard Garde-boue arriere Hint. Kotfluegel Guarda-barros frasero 1
14| 8000 62727 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 4
151 800069148 | Perno Pin Pival Bolzen Perno 4
| 17| 8000 69423 | Boccola Bushing Douille Buchse Casquillo 2
18 | 8000 62729 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
21| 800069429 | Bussoia | Bushing Doutlle Buchse Mangquito 6
22| 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 4
231 8000 56359 | Rosetta Washer Rondelie Scheibe Arandela
@ = Arichiesla @ = Upon tequest @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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SERBATCIO - GAS TANK J,T,“:"B&L.E‘};
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER
DEPOSITO (Sup, 250 - 360 / 95
Ne. Code
Pos. %odc.o':, DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHNEIBUNG OENOMINAGION .9
1 | 80AD 73400 | Serbatoio carburante Fuel tank Réservoir & carburant Tank Deposilo gasolina 1
1 | 8000 79198 | Serbatoio maggioralo Fue! lager lank Réservoir grande capacite Ueberdimensioni Depésilo gasolina ambliado 1
2 | 60N104134 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
J | 800066238 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
4 1 BA00 67545 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
5 | 800063036 | Distanziale Spacer Enlreloise Distanzstick Separador 1
6 | 800078257 | Convoglialore SX L. side panel Flanc G. Flanke L. Lateral 1. 1
7 | 800056381 | Guarnizione Gaskel Garniture Dichtung Junta 1
8 | 8000 75467 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
9 | 800062725 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
10| 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
111 8000 77627 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
12| 8000 62726 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
13} 8C00 55721 | Condotto benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
14 ; 8000 40433 | Fascetla Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 2
15| 800037745 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
16| 8000 38748 | Filtro benzina Fuel filter Fillre essence Benazinfiller Filtro gasolina 1
171 80000 1199 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
18 8000 43592 | Rubinetto completo Cock assy Robinet compl. Kraltstolfahn, Kpl. Liave de paso compl. 1
19 | 8000 69048 | Tampone Pad Tampon Stoplen Tampén 1
20| 800041240 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
21| 8000 40813 | Tampone Pad Tampon Sloplen Tampdn 1
22| 8000 78256 | Convogliatore DX R. side panel Flanc D. Flanke R. Lateral D. 1
123 ] 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4
24 } 8000 36467 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 4
251 8800 38752 | Tubetto sfiato Batlery breather pipe Event ballerie Ballerieentlufter Tubo de purga baleria 1
26| 8000 69035 | Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummisliick Junta de goma 1
271 8000 78258 | Deflettore DX R. panel Panneau D. Streilen R. Panel D. 1
28| 800037283 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 8
29 | 8000 78259 | Deflettore SX L. panel Panneau G. Streifen L. Panel 1. 1
30 | 62N1 15547 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Araidela 10
@ =A richiesla @ = Upon request ® = Sur demande ® = Aul Anirage ® = Bajo pedido
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‘ | SCARICO - EXHAUST SYSTEM DAL WR
- [:) TUYAU D’ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHRA TASLE 250 . 360 / 65
TUBO DE ESCAPE TABLA :

N gl

bl B | AN

Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME CESIGNATION DESHAEIDUNG DENOMINACION Cae Viider
1 | 800062341 | Molia Speing Ressort Feder _ Resone 2
2 | 80AD 73404 | Tubo di scarico (250) | Exiiaus! pipe (250) Tuyau d'échapp. (250) Auspuliroh (250) Tubo de escape {250) 1
2 1 BOAD 74743 | Tubo scay (250) doppio guscio | Exh. pipe (250) double sehedt | Tuyau d'éch.(250)double coque | Ausputir.(250)doppel.gehause | Tubo esc. (250)doble cascara |
2 1 BOAC 73411 | Tubo di scarico {360) Exhaust pipe (360) Tuvau d'échapp. (360} Auspufirohr {360) Tubo de escape (360) 1
2 | BOAD 75158 | Tubo scar({360) doppio guscio | Exh. pipe (360) double schell | Tuyau g'éch.(360]double coque | Auspulir.(360)doppel.gehause | Tubo esc. (360)doble cascara | 1
3 | BADO£9227 | S¥enzialore compieto Exhaust silencer Silencieux d'échappement Schalidampler Silenciador de escape |
4 | 800069113 | Antivibrante Silent-block Aniivibration Schwingungsddmpfer Anti-vibrador 2
5 | 8AA0 69228 | Fondelo Bottiom Fond Bodenscheibe Casquillo i
5 | 800069234 | Gommine Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistick Junia de goma 1
7 { 800066279 | Mella Spring Ressort Feder Resorte 2
8 | 800062726 | Vie Screw Vis Schraube Tornillo 2
9 | 800062729 | Vie Screw Vis - Sctwvaube Tomillo 2
8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
8000 69231 | Tubo lesaio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
151341401 | Roselia in gomma Rubber washer Rondela en caoulchouc Gummischeibe Rosela de goma 2
8000 £3235 | Distanziale Spacer Entretoise Distanastick Separador 2
60N40 1050 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 4
1514107-02 { Distanziale Spacer Enlreloise Distanastick Separador 2
8000 69232 | Isvianle (lana di roccia) Insuiation Isolant Isolierstolf Aislante 1
151374301 | Rosena piana Washer Rondelie Scheibe Arandela 2
8000 71544 | Riduzione (250) Reducer (250) Reducleur (250) Reduziereinsatz (250) Reduccién (250) i
| BADO 75329 | Riduzione {360) Reducer (360) Reducteur {360) Reduziereinsatz (360) Reduccion (360) 1
8A00 63842 | Anello Ring Bague Ring Anillo !
8000 56359 | Rosetta piana Washer Rondele Scheibe Arandela !
8000 45499 | Roselta Washer Rondela Scheibe Rosela !
8000 31970 | Ancllo OR (250) 0-Ring (250) Baque OR (250) 0-Ring (250) Anilo OR (250) 1

"
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM

DRAWING
TUYAU D'ECHAFPEMENT - AUSPUFFROHR TABLE
ano -
TUBO DE ESCAPE TAE 250 - 360/ 95
Note jPos. N. Cod. 5 0.1 Vakiith
iNotes} Na. Coae NG. Qly \{
Notes} N. Ne, Code Qw Valic
Markandex Code Nr M.ge Gt
Notasifos. N. Cod. DENGMWAZIONE o NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Ca Validez .
26 | 8A00 31970 { Anello OR (3 » 0-Ring {360) Bague OR (360) O-Ring (360} Anillo OR {360) 1
30| 8000 73541 | Rondeta (<50) Washer (250) Rondelia (250) Scheibe (250) Roseta (250) 1
30 | 8A00 73541 | Rondelia (360) Washer {360) Rondefla (360) Scheibe (360) Roseta {250) 1
311 80C0 82725 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
32| 62N4 15503 | Rosetta Washer Rondella Scheibe Rosela 1
@ = Arichiesla @ = Upon request @ = Sur demaide ©® = Aul Anlrage ® = Bajo pedido
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FRENO IDRAULICO ANTER!IORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE DRAWING WR
FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE TABLE 250 - 360 / 95
FRENO HIDRAULICO DELANTERA TABLA
doffer | 2 ay | v
Notes!{ N Nr, Code Q.le Valih
Num: Pos. m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION gg: m
1 | 8000777 Pompa comando freno ant. Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba freno 1
2 | 800079096 | Leva Lever Levier Hebel Palanca 1
3 | 8000 79097 | Cavallotio U-bolt Cavalier Bugelbolzen Caballete 1
4 | 8000 79069 | Kit tappo Plug kit Bouchon kit Verschluss Gruppe Kit tapdn 1
5 | 8000 79070 | Penw Pin Pivot Bolzen Perne 1
6 | 8000 79098 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchon 4
7 | 800079099 | Antiemulsione Antiemulsion Antiemuision Eulsionwidriger Antiemulsion 1
8 | 8000 77741 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
9 | 8000 79100 | Regolazione Regulator Registre Regler Regulizador 1
10| 8000 71806 | Occhiello passatubo Fairlead Passe-cable Kabelfurung Prensa-cable 1
11| 8A00 76031 | Pinza freno Brake caliper Etrier frein Bremssattel Pinza 1
12| 800062733 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
13| 8000 71807 | Piastrina di ritegno Plate Plaque Platte Placa 1
@ | 14| 8000 71445 | Olio freni Brake oil Huile frein Bremsol Aceite freni 1
15| 8000 79071 | Interruttore stop Stop switch Interrupteur stop Stopschalter Interruptor stop 1
16| 8000 49654 | Ob¥ 1 Inspection plug Capuchon de inspection Stopfen Portilla 1
17| 8A00 74181 | Coppia pastiglie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
18| 8000 72266 | Perno Pin Pivot Bolzen Permo 1
19| 800039727 | Spurgo Spurgo Drain . Entleerung Purga 1
20 | 8000 53259 | Parapolvere Boots Para-poudre Schutzhaube Para-polvo 1
21| 8000 79065 | Molla-lamierino Spring-steel clip Ressort Feder Rresorte 1
22 | 8000 79066 | Cuffie Boots Poussiers haube Gorro 1
23 1 8000 25988 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
24 | 8000 21480 | Rosetta Washer Rondell’e Scheibe Arandela 4
@ = A richiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage ® = Bajo pedido
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

DRAWING
ROUE AVANT - VORTERRAD TABLE
Bl -
RUEDA DELANTERA TABLA 250 - 360/ 95
Note |Pos. N. Cod. Q.tk Validith
Notet | No. Code No. Qty v
Nutes] N, Nr. Code Qe \/
Marke Index Code Nt M.ge Gulti
NatasiPos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdezr
O 1 | 8A00 67422 | Pneumatico 90/90 - 21" Tyre Pneu Reifen - Neumatico 1
O | 1| 8C0067422 | Frieumatico 90/90 - 21° Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
O | 2 | 8A00 18648 | Camera d'aria Air tube Chambre 2 air Luftschlauch C4mara de aire con valvula 1
3 | 8000 13346 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda 1
4 | 8000 49036 | Staffa fermacopertone Bracket Etrier Buegel Brida 1
6 | 800053504 | Cerchio Rim Jante Felge Llanta 1
7 | 800076298 | Raggio destro Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der. 18
8 | 8000 76297 | Raggio sinistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq. 18
9 | 69N4 29004 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
10 | 8000 77744 | Mozzo completo Hub assy Moyeau comp!. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
11| 8A00 74718 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
12| 151621501 | Portadistanziale Spacer holder Porte-entretoise Abstandstuckhalter Porta-distancial 1
13| 8000 39651 | Cuscinetto a sfere Ball bearing Roulement & billes Kugellager Cojinete de bolas 2
14| 8000 77884 | Anello trascinatore Ring Bague Ring Anillo 1
15| 800051957 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencidn 1
16| 8000 73226 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1
17| 8A00 55241 | Vite Screw Vis Schraube Ternillo 6
18| 800077699 | Pemo ruota Pin Pivot Bolzen Perno rueda 1
19| 8000 48773 | Vite Screw Vis Schraube Tormillo 1
20 | 800048772 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
21| 8000 75043 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
22 | 8B00 65572 | Coperchio parapolvere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa refencién polvo 1
23| 8A00 62129 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 3
® |24 | 800080128 | Kit montaggio protezione disco | Guard disc kit Gr. de mont. protection disque | Schutz Bremsscheibe Gruppe | Kit proteccion disco freno 1
@ | 25| 8000 70532 | Protezione disco Guard disc Protection disque Schutz Bremsscheibe Proteccion disco frero 1
@ | 27| 800071079 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

. WR
ROUE AVANT - VORTERRBAD
PUEDA DELANTERA 250 - 360/ 95
t.f'*:m St ol ol
Nowes| M. Ne. Cade Qe Vi
N::nﬂn& ?&.uf’cﬁ DENCMINATIONE NAME DES'GNATION BESHREBUNG DENOMINACION gﬁ: &
| @ {28 BOOGG2726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
@ | 29| BOND 56359 | Rosella piana Vasher Rondelie Scheibe Arandela 1
@ | 30| 800080203 | Piastina Plate Plaque Platie Placa 1
@ = Arichiesta @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anirage | = Bajo pedido
O = fion fomilo O = Not supplied QO = Ne pas fornit O = Nicht versorgt O = No se provee
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL WR
ROUE ARRIERE - HINTERRAD 250 - 360 / 95
RUEDA TRASERA
Nate {Pos. N Cod. Qth Valdith
;ml ol R an Vakded
O] 1) 8C0061348 | Pneumatico 140/20-18" Tyre Pneu Reifen Neumdtico 1
O 1] 8M0061348 | Pneumatico 140/8G-18" Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
O 2 | 890033607 | Camera d'aria Air tube Chambre 2 air Luftschiauch Camara de aire con valvula 1
3 | 80000 1688 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda 1
4 | 8000 54073 | Staffa pneumatico Bracket Etrier Buegel Brida 1
5 | 8000 55860 | Cerchio Rim Jante Feige Lianta 1
6 | 800076365 | Raggio Spoke Bras Speiche Radio 36
7 | 59N4 29005 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
8 | 800069165 | Mozzo compieto Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpi. Cubo compl. 1
9 | 8A0064983 | Distanziale Spacer Entrefoise Distanzstick Separador 1
10| 8000155876 | Cuscinetio Bearing Roulement KugeNager Cojinete 1
11| 8000 61064 | Porta distanziale Spacer Entrefoise Distanzstick Separador 1
12| 800064985 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
14 | 8A00 55858 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1
15| 800055878 | Vile Screw Vis Schraube Tomilo 6
16| 800060062 | Corona Z = 48 (di serie) Ring gear (supplied) Couronne (de série) Kranz {standard) Corona (de serie) 1
@ | 16| 900060061 | Corona Z = 47 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
® | 16] 800060063 | Corona Z = 49 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
| @ 16| 800060064 | CoronaZ =50 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
@ | 16 800060065 | Corona Z = 51 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
17| 800040796 | Vite Screw Vis Schravbe Tomillo 6
18| 8000 43928 | Dado Not Ecrou Mutter Tuierca 6
| % (19 8000 72621 | Pemo Pin | Pivot Bolzen Pemo 1
¥ | 19| 880072621 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
20| 800039651 | Cuscinetto Bearing Roulement Kugetager Cojinele 2
21| 800064301 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL DAAWIRG WR
ROUE ARRIERE - HINTERRAD TALE 2 3 250 - 360 / 95
RUEDA TRASERA TABLA
doelfer| anl Vam
Notes| N. Nr. Code Qe v
arke index Code Nr M.ge Gukig
Notas { Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valide2
23| 800069163 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1
24 | 800069164 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
25| 800064863 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
26 | 8000 36357 | Anelo di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de refencién 1
Y | 27 | 800065442 | Catena Chain Chaine Kette Cadena 1
¥ | 27 | BA00 79783 | Catena DID Chain DID Chaine DID Kette DID Cadena DID 1
& | 28 | 8000 65464 | Giunto Coupling Joint Kupplung Junta 1
% | 28| 800079789 | Giunto DID Coupling DID Joint DID Kupplung DID Junta DID 1
¥ = In allemativa ¥ = In altemative ¥ = En alternative ¢ = Wahiweise ¥ = En allernativa
©® = Arichiesia @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
O = Non fomito O = Not supplied O = Ne pas fornit O = Nicht versorgt O = No se provee
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CONTACHILOMETR!, LIBRETTO USOEMANUTEN. AVV.ACUSTICO- SPEEDOMETER, OWNER'SMANUAL,HORN

DRAWING WR
COMPTE-KILOM,, EMPLOID'ENTR., SIGNAL ACOUS. - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, BREMSSCHEIBE- T:.:!éﬁ 254 - 360 / 95
SCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCC.,, AVISADCR ACUSTICO TABLA
Moty {Pos. H. Tod. an Valdd
Nodes § Mo, Code No. Oy V;
Notag} N. Ne. Code Qw V.
ahejindex Cade Nt M.ge Gulg
Notas [Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME OESMYDN BESHREIDUNG DENOMINACIKON C.a¢ Valldny
1 | BAAQ 65340 | Guidalrasmissioni Cable Cable Kabel- Cable 1
2 | 8000 75255 | Libretto uso e manulenzione | Owner's manual Emploi d'enlretien Betriebsanleitung Manual de uso y manienimentg 1
i 3| 800067209 | Ass. contachilomelr Speedometer assy Compteur-km. compl. Tachometer kp!, Cuenla-kiémelros compl. 1
4 | 8000 69428 | Piastra Plale Plaque Plalle Placa i
5 8000 71759 | Trasmissione conlachilomelri | Speedomeler cable Cable compleur - km | Tachokabel Cable cuenta-kiidmetros 1
6 | 8000 77827 | Rinvio contachilomali Odometer transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kilometerzahier Reenvio cuenta-kildmetros 1
7 : 8000 69978 | Piaslra Plate Plaque Platle Placa i
8 | 800062651 | Anlivitvante Silent-block Antivibration Schwingungsddmpler Ani-vibrador 2
9 | §000 25053 | Distanzia'e Spacer Entretoise Distanastick ' Separador 2
10 | 8000 70836_| Chiave candela Spark plug wrench Clé bougie Ziondkerzeschiissel Liave bujia 1
11] 800056443 | Dado Nut Ecrou Multer Tuerca 1
112§ 8000 61813 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
13| 6B00 66525 { Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
14 ] 8000 52726 | Vite Screw Vis Schraube Torniflo 1
15| 80AD 70581 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 1
16| 8800 65525 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
17| 61N1 15182 | Dado - Nut Ecrou Multer Tuerca i
19} 8000 70278 | Awvisalore acuslico Hom Signal acoustique Hupe Avisador acustico 1
20| 8000 20602 | Lampadina Lamp Lampe Lampe Lamparilla 5
211 8000 67204 | Cawvi Cable Catle Kabel Cable i
22 8000 60969 | Gomming Rubber pad Pidce caoutchouc Gummistiick Junta de goma !
23| 8000 75477 | Cavi Cable Cable Kabel Cable 1
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TAVOLA

CONTACHILOMETRI,LIBRETTOUSOEMANUTEN.AVV.ACUSTICO- SPEEDOMETER, OWNER'SMANUAL,HORN DRAWING WR
COMPTE-KILOM., EMPLOID'ENTR., SIGNAL ACOUS.- TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, BREMSSCHEIBE- TABLE 250 - 360 / 95
1 SCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETROS, FOLLETO DE INSTRUCC., AVISADOR ACUSTICO TABLA
'b‘N:'. Pos. N. Cod. 8.u Vallda
Nowwe| o | e Gods Q% Vaso
athe fngex Code Nr _ M.ge Gulig
Notas [ Pos, N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENGMINACION C.ad Vakde?
24 | 8000 74259 | Interr. accensione completo ignition switch assy Interrupteur pour allum. comp. | Schaller, Kpl. Interruplor encendido compl. 1
25| 8000 74258 | Ghiera Ring nut Embout Nuimutter Virola 1
27 | 800035531 | Chiave grezza Raw kei Cléf primitive Schiissel Liave greggia 1
28 | 800066802 | Chiave poligonale Box wrench Clé polygonale Sechskantschilissel Liave poligonal 1
* | 29| 8000 72037 | Porla chiavi Key-ring Porte-clefs ichlﬁsselring Liavero 1
30} 8000 50569 | Distanziaie Spacer Entretoise Distanzstuck Separador 1
* = In dotazione * = Toissug * = En necessaire * = Ausristungsteile % = En dotacion
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA, PORTANUMERO-ELECTRICSYSTEM, PLATEHOLDER, NUMBER

DRAWING WR
HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE, TASLE 250 - 360 / 95
SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER - INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA
Note {Pos. N, Cod. sX}] Valduh
Notes | No. Code No. Qly Validk
Notes] N. Nr. Code Q.le v
IMarke fndex Coda Nr M.ge Gutig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valder
1 | 62N1 15549 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
2 | 8000 70276 | Gruppo principale cavi Cable assy Cables compl. Kabel Kpl. Grupo principal cables 1
3 | 800070277 | Cavo posleriore Cable Cable Kabel Cable 1
4 | 800072494 | Passacavo Fairlea Passe-cable Kabelldhrung Prensa-cable 1
5 | 8000 34002 | Fascelta Clamp Collier Schelle Banda 4
6 | 800042946 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1 .
6 | 80C0 46445 | Lampada (F) Lamp (F) Lampe (F) Lampe (F) Lamparilla (F) 1
7 | 800066473 | Guarnizione Gaskel Garniture Dichtung Junta 1
8 | 800062727 | Vile Screw Vis Schraube Tormillo 2
9 | 800036727 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1
10 | 8000 70826 | Dislanziale Spacer nireloise Distanzstiick Separador 2
111 8000 65555 | Fanale posteriore completo Tail tight Feux arriére Hinterleuchle Faro lrasero 1
12| 8000 66480 | Lenle Lens Loupe Linse Lente 1
13| 8000 18246 | Lampada Lamp Lampe Lampe Lamparilla i
14| 8000 664682 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2
16| 800062416 | Distanziale Spacer Enlreloise Distanzstick Separador 2
17| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
1 18 | 8000 44240 | Dado Nul Ecrou Multer Tuerca 2
19 800062730 | Vile Screw Vis Schraube Tormnillo 2
20| 800050808 | Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistick Junta de goma 2
221 800070280 | Gruppo ollico completo Optical group Groupe oplique Optische Gruppe Grupo dptico 1
23| BA00 70034 | Distanziale | Spacer Enlreloise Distanzstick Separador 2
24 | 8000 70282 | Culfia in gomma Bool Poussiére Gummihaube Gorro de proleccionengoma | 1
25| BAF0 69480 | Cupotino Fairing | Carenage Verkleidung Cupula 1
26| 800075348 | Regolatore di lensione Voltage reclifier Régulateur de tension Spannungsregler Regulador de iension 1
27| 8000 42926 | Portalampada Lamp holder Douille Lampeniassung Porta-lampavrilla i
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TAVOLA

IMPIANTOELETTRICO, PORTATARGA,PORTANUMERO-ELECTRICSYSTEM, PLATEHOLDER,NUMBER DRAWING WR
HOLDER - INSTALLATION ELECT., PORTE-BALAI, PORTE-NOMBRE - ELEKTR. ANLAGE, TABLE 250 - 360 / 95
SCHILDTRAEGER, NUMMERTRAGER - INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRICULA, PORTA NUMERO TABLA N
':Jon Pos. N. Cod. Q.1a sl!ﬂ
Notos| N | i Gode Q% Vasa)
IMarka indsx Cods Ni M.ge Gubig
Nolns [Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valder
28| 800070283 | Guarnizione Gasket Gamilure Dichlung . Junia 1
291 8000 56444 | Fascella Clamp Coltier Schelle Banda 10
30 | BADO 66223 | Slalfa Bracke! Etrier Buegel Brida 1
31| 800062727 | Vile Screw Vis Schraube Tormnillo 2
32| 880055101 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 2
33 | 800058207 | Passacavo Fairlead Passe-cable Kabelliihrung Prensa-cable 1
34 | 62N1 15504 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
35| 800073834 | Catadiottro Refleclor Catadioplrique Ruckstrahler Catalaros 1
36| 800062729 | Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
37| 8000 70239 | Paraspruzzi (CH - D) Rear end (CH - D) Terminal (CH - D) Hinterkiff (CH - D) Para rociada (CH - D) 1
38| 800062726 | Vite (CH-D) Screw (CH - D) Vis (CH - D) Schraube (CH - D) Tornillo (CH - D) 2
39 B00O 44240 | Dado (CH - D) Nut (CH - D) Ecrou (CH - D) Mutier (CH - D) Tuerca (CH- D) 2
40 | 800070279 | Piastra (D) Plate (D) Plaque (D) Plalte (D) Placa (D) 1
41| 8000 45436 | Caladioltro (D) Reflector (D) Catadioplrique (D) Ruckstrahler (D) Catafaros (D) 2
42 | 8000 75549 | Cavo arreslo molore Cable for engine slop Cable d'arrét moteur Kabel motoranhalten Cable parada motor 1
43| 800040717 | Dado Nul Ecrou Mutter Tuerca 4
44 | 62N1 15547 | Rosetla Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
45 80A0 74373 | Fermacavo Relainer Arrel Klammer Abrazadera 1
46| 8000 74287 | Fascetla Clamp Collier Schelle Banda 2
@ |47 800076290 | Protezione faro Guard Protection Schutz Proteccion 1
® = A richiesla ® = Upon request @ = Sur demande ® = Aul Anlrage ® = Bajo pedido
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HUSQVARNA

MOD. WR 250 - 360/ 95

TAVOLA - DITAWING
TABLE - HLD - TABLA

AN

17

27




FRECCE - BLINKER oANOLE WR
CLIGNOTANT - BLINKER TABLE ,
INTERMITENTE T 250 - 360/ 95
mh:: N. Cod. 0 Vatas '
o o g1l R
N::m cu‘.“c: DENOMINAZIONE NAME, DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION cﬁ m
@ | 1 | 800057511 | Inlermitienza Flash device intermitence Blinkgeber Intermitencia 2
@ | 2 | 800073588 | Kit indicatori di dvezione Blinker kit Gr. clighotant Blinker Gruppe Kit intermilenle i
® | 6 | BAD0 73589 | Indicatore anteriore DX Biinker R Chgnotant D Blinker R Intermitente D 1]
® | 7 | 800073591 {lente Lens Loupe Linse Lenle 4
® | 9 | 800036726 | Lampada 12V - 10W Lamp Lampe | Lampe Lamparilfa 4
® | 10} 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 8
@ | 11} 800073539 | Indicatore anteriore SX Bfinker L Chgnotant G Blinker L intermitente | 1
@ | 16} 6000 37599 | Supporto elastico Support Suvpport Halterung Soporte 1
17 | BAOC 69692 | Commutatore compl. Switch compi. Commutateur compl. Kombischalter kpl. Conmutador compl. 1
23| 800050769 | Vite Screw Vis Schraube Tornilio 1
24} 8000 S0770 | Vite Screw Vis Schraube Tornitlo 2
@ | 25| BADD 73590 | kndicalore postziiore DX Blinker R Chgnotant D Blinker R intermitente D 1
@ {26} 8000 73590 Indicalore posleriore SX Blinker L Cignotant G Blinker L intermitente ¢ 1
271 800071578 | Fasczita Clamp Coflier Schelle Banda 2
281 8000 73592 | Vie Screw Vis Schwaube Tornillo 4
29| 8000 48814 , Rosetta Washer Rondetle Scheibe Roseta 4
@ = Arichiesta ® = Upon request ® = Sur demande ® = Aul Anlrage @ = Bajo pedido
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DECALCOMANIE - TRANSFER OAVOLR, WR
DACALCOMANIE - ABZIEHBILD T&Elﬁﬁ 27 250 - 360 / 95
CALCOMANIA TABLA it
Nete [Pos. Jo.Cod an | Vatda
Notea| M. | o Code an Vasael
arhe Code Nv M.ge Guilg
Notas [Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME ODESIGNATION BESHREDUNG OENOMINACION Cad Valide:
1 | 8A00 80188 | Kit adesivi (250) Trims kit (250) Gr. décal. (250) Hinterabziehbild Gruppe (250) | Kit adhesivo (250) i
1 | 8B00 80188 | Kit adesivi (360) Trims kit (360) Gr. décal. (360) Hinlerabziehbild Gruppe (360) | Kit adhesivo (360) R
2 | 800069224 | Decal."HUSQVARNA RACING'| "HUSQVARNA RAC!NG" trim | Décal."HUSQVARNA RACING® | Abzi. "HUSQVARNA RACING® | Cal."HUSQVARNA RACING® | 1
3 | 8A00 79839 | Kil adesivi portanumeri Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinlerabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanomero 1
rossi (a richiesta) red (upon request) rouge {sur demande) ‘1 rot {Auf Anfrage) rojo {bajo pedido) |
4 | 800079833 | Kit adesivi portanumeri Trims kit number holder Gr. décal. porte numero Hinlerabz. Gr.Nummerhatter | Kit adhesivo porlanimero 1
g:alli {in dolazione) yellow (lo issue) jaune (en necessaire) gelb (ausriistungsteile) amarillo {en golacion)
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INDICE NUMERICD PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE

H U s QVA R N A NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO WR 250-360 / 95
DISEGNC TAVOLA NDEX | DISEGNO TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX TAVOLA INDEX
DESSIN TARLE POS. | DESSIN YABLE POS. DESSIN TABLE POS. DESSIN TABLE POS. | DESSIN TABLE POS.
ZEICHNUNG G N. ZEICHNUNG BLD N. ZE BRD N. ZEICHNUNG BLD N. ZEICHNUNG 8iLD N.

TABLA INDICE TABLA INDICE| DI8ULJO TABLA INOICE TABLA INDICE| : TABLA INDICE]

6BNO 21507 .................. T e 25 | 8ADD6913S .............. 16A ... 14 | 8B0038752 ................. 20 .. 25 | 8DF00 5761 ..... 12 7 | 6ON102487 ... 3. .
6BNO 21508................... . SN 18 | BADD69227 .............. 21 .. 3 880042029 ................. 16 ooceererenirnenns 10 | 8E00 10904 ... S. 29 | 60N10 2505 5.. 10
8A00 10350 .................. 2 e 15 | 8A0069282 ............ 16 . 26 . 8B0042029.......... 16A ... ...l | 8EO00 32069 7... .8 | GON10 2506 6 26
8A00 18648 ................ 2A ... 2 | 8A00G9319 .............. 15 e 5 8600 48239 ....... R - SR 17 | 8E0007989 .................. ! [ 25 | 60N102509 ... - J .10
8A00 0729 .................. 2 coeeereerererensnann 5 | 8A0069543 ............ 13 e 1 8B00 55101 ................. . J 32 | BEAD12041................. 12 e 6 | 60N102509 b 18
8A0031970 ................. 21 e 26 | 8A0069692 ................. 26 ... 17 | 8B00 57027 ......covenveenn K T 6 | 8EAD 12041 ... 12 st 6 | 60N102510.................. 2 e e 25
8AO0 34292 .................. K N 2 | BAOC69786 .................. S 2 | 8B0060278 .................. 2 e 19 | 8FO0 10904 ......... " SRR 29 | 60N10 2511 6 3
8A0036889 .................. L SO 4 8A00 70034 ... . N S 23 | 8B0063S93 ... S 16 | BFO0 34292 ................. K JSTO 2 | GON102512 5 26
8A0D 37947 ................. 13 .. .11 | 8AOG 70381 ................. 2 e s 2t | 8B09BSST2................ 2A ... 2 | 8F00 36022 .............cn. . S 30 | 60N10 2512 7 13
8A00 38110 .................. T 16 | 8A0Q 73458 ... VS T S, 28 | 8B006B5S................ 15 e 22 | 8F03IBII0 .o T e enes 23 | 6ONIO2514 ............... 5 2D
8A00 38708 ................. 10 e 6 8AQ0 73541 ................ 2 e 30 | 8BO06ESES ... 'L S 13 | 8FO0T72349 ... 1 YO 6 | GONI02515 ................. 4 et
8A0043715 ................. 4 ... .11 | BAOO73589............. 26 ... - 880066525 ................. 4 ... 16 | 8FO00 7989 ... - ISR 25 | GON102515................B .. w24
8A00 43716 .................. 4. 16 | 8A0073590 ................. 26 ... 25 | 8B006880S ... P 11 | 8FAD 12041 ................. 12 e 6 | 60N10 2558 SRR 14
8AQ0 44117 .................. 2 reereerrerens 17 | BAOO 73877 ... e 52 | 8BRO72621 ... 23 19 | 8FFO05761 ................. 12 e 7 | 6ON10 2870 SO, ISR 4
8A00 48137 .................. 8 7 8A00 74181 ................. 22 s 17 | 8B0O73423 ................. 1 .. .1 | 8GO0 10304 .................. 9 rearenens 29 | 60N104134 .. 20 ... -
8A0048239 .............. - S 17 | 8AOO74718................ 22A .. 11 . 8B00O78958 ... 15 s 3 | 8GO0 34292 .................. K T 2 | 60N107330....... 17 14
8A0054319 .................. : T 5 | 8A0075153..............16A .. s 8B00 80188 ............... a7 .. .1 | 8G0036022...........oon.n.. L S 30 | 60N107335.. S U
8A00 55241 ................ 18 e 11 | 8ADOT75153 ............. 16A ................... 10 | 380001261 ................. 10 8 | 8G000 7989 ... L JSUOIOTO 25 | 60N107335. 6.... 14
8A00 55241 ................ 22 ... 17 | BADD75329 ................ 21 e 18 | 8B0006725 .............. - SR, 20 | 8GAOQ 12041 w12 6 | 60N20 2489 TR ST 27
8A00 55858 ................. P S 14 | BAD076026 ............. 18 e 9 880007989 .................. L SR 25 | 8HOO 10904 ................. L TSRO 20 | 60N40 1050 ................. 21 . 14
BA00 57002 ................. L T 13 | BAO0 76031 ................ ./ S 11 | 8BAOT70558............... 15 e 21 | 8HO0 28183 .................. L YO 32 | 6INT 158032 ................. K SR 30
8AOO6G1M48 ............... 23 e 1 8AD0 76425 .................. 4o 23 | 8C0010350.................. 2 e 15 | 8H00 36022 ................ 2 JSUEORORN N | BINT15192............... 24 e 17
8A0062129 ................ 22A .....oererrnne 23 | BAGDT79072 ................ 18 . 16 | 8C0034292 ................ K SO 2 | BHOD) 7989 ... L IR 25 | GNY 35503 ....cveinne K S, 15
8A00 62797 ................. ) 1 J O 4 8A00 79642 ................. 19 e 1 8000 36022 .................. 9. 30 | 80010904 .................... G e 20 | GON1 15504 .................. 2 e 2
8AD0 62797 ................ 16A ..o 8 | 8AD079839............ 27 e 3 8C00 36022 .................. - SO 31 | 810007989.................... 9 e 25 | G2NT 15504 ................. T ST 45
8A00 62797 ................ 2 J—— 31 | BADOSBO18S.............27 ... 1 8C00 55721 ..o 2... .13 | 8IA0 12041 .............. 12 oo 6 | 62N1 75504 .............. P M
8A00 635831 ............... 2 ererneeene 9 | BADDS2861 ... : SO 5 8C00 61121 ................. 16 e 20 | 8J00 36022 ................... . SO G | E2N1 15507 ... | £ SOOI 13
8A00 635832 ............... 2 s 9 | BA0001261 ........... 10 e 8 8C00 61348 ................. 23 e 1 | 8KO0 6022 .................. L IO 30 | 62N1 15535 wereD s sesasaenens 1
8A00635833................ 2 s 9 | BAADSS705............. b 29 | 8Co067422............... 2 . 1 | 8LAOOS761 ................ 12 ... w7 | G2NT 15547 ................ 20 e 0
8A0063593 .................. 2 e 16 | BAAOSG5340................. 2 RO 1 8C00 68157 ................ 16A ..o 1 | BMAOG 5761 ................ 12 i 7 | 6NV 15547 . e 2D e 4
8A00 63842 ................. .4 [ 19 | 8AA0G9228............... P\ R 5 8C00 68805 ................. N 11 | 8NADOS761................ 12 e viaen 7 | GANT 15549 ... 13 s 10
8A00 64963 ................. . S 9 | BAADT75698................. | [ - 9 | 8C0001261................. 10 e 8 | 887131096 ........... 11, T 4 | GONT 15549 ............... 25 i 1
BA00 65503 SO | JOUUORON 2 | BAB0G69430............... 19 s 12 | 8DO00 10904 .................. L SOOI 29 | 6ON115033 ................. . OO, 26 | G2N2 15504 ................. SO 15
8A00 66223 ................. .. 30 | 8AD00S5S761................. | O 7 8000 32089 .................. A 8 | 60N 15533 .............eee. 2 e 23 | G2N4 15503 ................. -4 [ 2
8A0D 66661 ................. | J 34 | BAFOGO480 ................. 25 e 25 | 8D003022................. . [ 30 | 6ON10 1079 ................. 10 s 23 | GAN1 20048 ................ | L S OORR 50
SA00 67422 B~/ O 1 8AQO 12041 ................ 12 e 6 | 8D003J602 ... [ 31 | 60ON10 1081 .................. B 1 | GAN1 20068 .............. £ OO 12
BAOC 67545 ................. . | SN 4 | 880010350 .................. 2 s 15 | 8D0038110... R 23 | 60N101081 ................ 10.... .28 | G4N120068 ........ 18. 7
8A006764 .................. 2 reerereererenne 2 | 8B0010904 .................. 1 IO 29 | 8DO00 68805 ... e e 11 1 GONTIO 1219 ... | 1 J O 15 | 65N0 21002 ................. ) J 4
8AC0 67997 I L — 4 | 8B00 33607 ................. 23 . 2 | 8D000 1261 ................. 10 s 8 | 60N10 1883 T oremensesnnssennse 21 | 65N021010 .................. 8 e 15
BAOO 67997 ................. 16 e 23 | 88003492 .................. K SO 2 | 8D000 1261 ......... 10 20 | GON102482 .................. K ST 12 | 66N0 21202 ................. [ SO 28
8A00 67997 ............ - S 26 | 8B003BO2 .............. - 31 | 800007989 ... Y 25 | GON102483...... = S 14 | 66NO 21202 R J— 17
8A00 68805 erverss @ vivvesssseessinsnesens 11 | 880038110.................. T ovvirreennirens 16 | 8DAO12041.............. 12 s 6 | BON102483.................. T — 17 | 66N0 21205 ............. ... S 17
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HUSQVARNA e VA AN VEZEIGH NG  INDICE NUMERICO PROGRESND. WR 250-360 / 95

ROEX TAVOLA mex' HISEGMND TAVOLA mx DISEGNO TAVOLA INODEX | DIBEGND TAVOLA WNODEX
I!SSN TABLE POB. | DESSN TAKE TAME DESSIN TABLE POB. | DESSN TALE POB.
ZECINUNG 8D N «E N. ZEICHNLUNG LD N ZEICHNUNG sLD N. ZEICHNUNG N.
AT TABLA NOICE! GBUJIO TABA INDICE ABLA INDICE TABLA INOICE] TABLA NOwCe]
GENO 21208 . ..o....... Y S 11 | 80C0 63304 12. .5 | 80001773........ 7 15 | 80003862¢....... y S 18 | 8000 42391 14 2
GEN221207 ... o T e 6 | 80F063304 ...ooo........ 12 e 5 | 800031970 21 26 | 800D 30624 .. 7. 12 | 800043502 20 18
GONA 29004 ............... ZoA . o § | BOGO 63304 . 12 .5 | 800032065 ... 16A o, 20 | 8000 28706....... .10 .3 | 800043720 R I 4
SONE29005 ... 23 o, 7 | SOMOSBIM........... 12 e 4 | BOODA069........... Iy SO 8 | 800038707 ... 10 4 | 900043789...... 5 20
B0AD 50490 . 12 8 | 8R027910.............. 12 e 3 | 800032203............. Sy S 2 | 800038711 ..o 1 J 13 | 8000 43824 1 5
B0AGS53018 ... ... 1 | 800010904 ............ Y 29 | 800032388 ... 16 .56 | 800038712 ..ooooooo...... 10 e 14 | 8000 43828 “ 0
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